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n EXPO 2016 Fuar Alanı, 
küresel diplomasinin en büyük 
buluşmalarından birine ev 
sahipliği yapmaya hazırlanıyor. 
Kasım ayında düzenlenecek Bir-
leşmiş Milletler İklim Değişik-
liği Zirvesi (COP31) öncesinde, 
fuar alanında geniş çaplı bir 
yeniden yapılandırma ve inşaat 
süreci başlatıldı. n 3’TE  

EXPO’da COP31 
tadilatı yapılıyor                     

ÖZEL 
HABER

ERTUĞRUL
GÜN 

n ANTALYA Kamp Kara-
van Derneği Yönetim Kurulu 
Başkanı Kemal Atay, karavan 
turizminde yaşanan sorunlara 
değindi. Atay, belediyelerin 

sürekli karavanlara yasak 
getirmek yerine bu konuda 
projeler üretmesi gerektiğini 
söyledi. 
n HABERI  2. SAYFADA 

YASAKLAMAYIN 
SORUNU ÇÖZÜN

n ATSO Yönetim Kurulu Üyesi 
ve Lokman Group Yönetim 
Kurulu Başkanı Hatice Öz, ekim 
ayında yapılması planlanan 
seçimlerde ATSO Başkanlığına 

aday olduğunu resmen duyurdu. 
Turuncu liste ile yarışacak olan 
Öz, şeffaflığı esas alan, ortak 
akılla hareket eden bir yönetim 
modeli vaat ediyor. n 8’DE 

RESMEN ADAY 

ÖZ, TURUNCU LISTEYLE YARIŞACAK  

n TIP açıklanmasında, “Antalya halkının 20 
yıl önce geri püskürttüğü rant odakları, farklı 
ceketler giyerek tekrar karşımıza çıktı. ‘Do-
kuma II. Etap Projesi’ adı altında ısıtılan yeni 

yağma planıyla 
sermayeye pazar-
lanacak. Dokuma 
halkındır, halkın 
kalacak. Sermayeye 
ve onun işbirlik-
çilerine, bırakma-
yacağız. Yağmaya 
izin vermeyeceğiz.  
Emeğin anıtı Do-
kuma; korunacak”  
denildi. n 5’TE 

KOCAGÖZ’ÜN  DOKUMA PROJESINE ILK ITIRAZ TIP’TEN GELDI!

DOKUMA’YI 
YEDİRMEYİZ
Kepez Belediyesi’nin eski Dokuma Fabrikası alanında yapmak istediği;  otel, ve iş merkezi içeren 
projeye ilk tepki Türkiye İşçi Partisi’nden (TİP) geldi.  TİP İl Örgütü, “Antalya halkının 20 yıl önce 
püskürttüğü rant odakları ceket değiştirerek geri  geldi. Dokumada yağmaya izin vermeyiz” dedi 
                                          

TİCARİ ALAN AĞIRLIKLI PROJE

n ESKI Dokuma Fabrikası’nın bulunduğu 
253 bin metrekarelik alanında Kepez Bele-
diyesi tarafından hayata geçirilmek istenen 
proje, kent meydanı, otel, iş merkezi, eğlence 
alanları, teknoloji 
çarşısı, otomobil 
galerisi, kültürel 
alanlar, sosyal dona-
tılar ve geniş yeşil 
alanlar içeriyor. 
Meclis toplantısın-
da Başkan Mesut 
Kocagöz tarafından 
tanıtılan projeye ilk 
tepki TİP Antalya İl 
Örgütü’nden geldi.

YAĞMAYA İZİN VERMEYECEĞİZ

n ISMAIL Öz’ün verdiği bilgilere göre; pazar 
yeri parsel dışına taşmış, temeli hatalı yapılmış ve 
kolonları projeye uymuyor. Öz, “Bu kadar aykırı 
bir pazar nasıl ve neden yapılır. Yorumu pazarcı 
esnaflarımıza bırakıyorum” dedi.  n 4’TE 
 

SKANDAL 
PAZARI
Antalya Semt Pazarcıları Odası Başkanı 
İsmail Öz, 3 yıldır bir türlü hizmete açı-
lamayan Güzelyurt Çalkaya Kapalı Pazar 
Yeri ile ilgili usulsüzlükleri açıkladı.
                     

NERESİNİ TUTSAN DÖKÜLÜYOR 

n ÜLKELERINDE ilk kez 
Mavi Bayrak ödülü almayı 
hedefleyen Kırgızistan heye-
ti, Muratpaşa Belediyesi’nin 
çevre yönetimi ve sürdü-

rülebilirlik uygulamalarını 
yerinde incelemek üzere 
Antalya’ya teknik bir ziyaret 
gerçekleştirdi. 
n HABERI 2. SAYFADA

Muratpaşa örnek oldu

n CHP Antalya Milletvekili Mustafa 
Erdem; COP31 zirvesi hazırlıkları 
kapsamında EXPO 
alanı çevresindeki 
tarım arazilerinin 
acele kamulaştırıl-
ması kararını tepki 
gösterdi. Erdem. 
“İklim krizini 
konuşmak için 
verimli tarım top-
raklarını otopark 
yapmak büyük 
çelişkidir” dedi. 
n 3’TE  

CHP’Lİ ERDEM’DEN
“OTOPARK“ TEPKİSİ

n BURDUR Karamanlı’da çoban-
lık yapan İbrahim Alay'ın dağlardan 
topladığı ağaç kökleri ve dallarını esere 
dönüştürüyor. Alay;  bıçak, zımpara 
ve basit el aletleriyle ortaya çıkardığı 
bastonlar yoğun ilgi görüyor. n 8’DE 

ÇOBAN SANATÇI

n ANTALYA Büyükşehir Belediyesi, 
yaz sezonunun başlamasıyla birlikte 
Konyaaltı Sahil Şeridi’nde uygulana-
cak yasaklar belirlendi. Evcil hayvan 
gezdirme yasağı, hayvanseverlerin 
tepkisine neden oldu. n 2’DE 

SAHİL YASAKLARI

n ANTALYA Büyükşehir Belediye-
si, ‘Genç Dostu Kent: İyi Yönetişim 
Teşvik Ödülü’nü almaya hak kazandı.
Ödülünü Büyükşehir Belediyesi Baş-
kan Vekili Büşra Özdemir, TBB ve 
Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı 
Vahap Seçer’den aldı. n 5’TE 

BÜYÜKŞEHİRE 
TEŞVİK ÖDÜLÜ 

BURDUR’un Yeşilova ilçesinde 
turkuaz renkli suyu ve beyaz kum-
salıyla ünlü Salda Gölü’nde, atlı 
jandarma timi göreve başladı. 

ATLI DEVRİYE 
ANTALYA'DA 
BİLİM ŞENLİĞİ 8

VEKTÖRLE 
DENİZDEN
MÜCADELE 
EDİLİYOR 4

İKLİM ZİRVESİNE EV SAHİPLİĞİ YAPACAK

Kepez Belediye
Başkanı 
Mesut Kocagöz
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HABER

2023 yılında dernek başkanlığı 
görevini devralan ve ikinci 
dönemine devam eden Kemal 
Atay, karavan hayatının bireyle-

re tüketim bilinci kazandırdığını belirtti. 
Atay, “Karavanda yaşam, ihtiyaç kadar 
tüketmeyi öğretiyor. Suyu, enerjiyi 
ve yiyeceği planlı kullanıyorsunuz. 
Karavanda birkaç ay yaşayıp eve dön-
düğünüzde, evdeki fazlalıklar bile size 
gereksiz gelmeye başlıyor” diyerek bu 
yaşam tarzının felsefi boyutuna dikkat 
çekti.Dernek olarak sadece araç sahip-
liğini değil, kamp kültürünü de yay-
gınlaştırmayı hedeflediklerini belirten 
Atay; üyelerine ilk yardımdan, harita ve 
pusula ile yön bulmayı içeren oryanti-
ring eğitimine kadar geniş bir yelpazede 
eğitimler verdiklerini ifade etti.

KONTROLSÜZ BÜYÜME VE OLUMSUZ ALGI
Pandemi dönemiyle birlikte karavancı-
lığa olan ilginin patlama yaptığına de-

ğinen Atay, bu durumun bazı sorunları 
da beraberinde getirdiğini gizlemedi. 
Karavan kültürünü benimsemeden bu 
yaşam tarzına geçen bazı kişilerin çev-
reye zarar veren uygulamalar yaptığını 
söyleyen Atay, yerel yönetimlerin de bu 
yoğunluğa hazırlıksız yakalanmasıyla 

birlikte karavancılara yönelik olumsuz 
bir algının oluştuğunu dile getirdi.

“YENİ ALANLAR OLUŞTULSUN” TALEBİ 
Karavancıların şu an en büyük sorunu-
nun konaklama ve park alanı bulama-
mak olduğunu vurgulayan Atay, beledi-
yelere şu sözlerle çağrıda bulundu:”Biz 
ücretsiz hizmet istemiyoruz. 
Temiz su alabileceğimiz, atık su boşal-
tabileceğimiz ve birkaç gün konaklaya-
bileceğimiz alanlar oluşturulsun. Bugün 
birçok şehirde karavanla gelip park 
edecek yer bulmak bile ciddi bir sorun 
haline geldi.”

YASAKLAMA TARTIŞMASI 
Son yıllarda sahil şeritlerinde ve şehir 
merkezlerinde sıkça görülen “Karavan 
Giremez” tabelalarını da sert bir dille 
eleştiren Atay, karavanların da plakalı, 
vergisi ödenen yasal araçlar olduğunu 
hatırlattı. Bir otomobilin girebildiği her 

yere karavanın da girebilmesi gerekti-
ğini söyleyen Atay, bu yasaklara karşı 
açılmış ve halen devam eden davalar 
olduğunu belirtti. Karavancıların git-
tikleri yerlerde yerel esnaftan alışveriş 
yaparak ciddi bir ekonomik hareketlilik 
sağladığının da altını çizdi.

“KARAVAN KÖYLERİ” ÖNERİSİ
Kahramanmaraş merkezli depremlerde 
karavanların oynadığı kritik role de 
değinen Kemal Atay, afet bölgesinde 
karavanların adeta birer “mikro çözüm 
merkezi” haline geldiğini söyledi. İçin-
deki elektrik, su ve yatak imkanlarıyla 
doktorlar ve gönüllüler için barınma 
sağlayan bu araçların afet lojistiğindeki 
önemini belirterek, yerel yönetimlere 
deprem toplanma alanlarıyla entegre 
çalışacak “Karavan Köyleri” kurulma-
sı önerisinde bulundu. n BÜLENT 
ÖNER/antalyakorfez.com 

KARAVANCILARDAN 
BELEDİYELERE ÇAĞRI
Antalya Kamp Karavan Derneği Yönetim Kurulu Başkanı Kemal Atay, Türkiye’de hızla büyüyen ka-
ravan turizmi, yaşanan altyapı sorunları ve giderek artan karavan yasaklarına ilişkin çarpıcı açık-
lamalarda bulundu. Karavancılığın sadece bir tatil yöntemi değil, bir “yaşam kültürü” olduğunu 
vurgulayan Atay, yerel yönetimlerin yasaklama kararları yerine çözüm üretmesi gerektiğini söyledi.

TÜRKIYE Çevre Eğitim Vakfı 
(TÜRÇEV) tarafından 11 yıldır üst 
üste ödüle layık görülen Muratpa-
şa Belediyesi İnciraltı Halk Plajı, 
uluslararası düzeyde bir iş birliğine 

ev sahipliği yaptı. Issık Gölü’nde 
Mavi Bayrak dalgalandırmak için 
hazırlıklarını sürdüren Kırgızistan 
heyeti, uluslararası kriterlerin saha-
daki uygulamalarını incelemek üzere 
Antalya’ya geldi. Kamu kurumları, 
sivil toplum kuruluşları ve turizm 
tesislerinin temsilcilerinden oluşan 
geniş heyet, program kapsamında ilk 
olarak Muratpaşa Belediye Başkanı 
Ümit Uysal’ı makamında ziyaret etti.

ÇEVRE PROJELERİ TANITILDI
Başkan Uysal ile yapılan görüşme-
nin ardından İnciraltı Plajı’na geçen 
heyete, kıyı yönetimi, çevre koruma 
çalışmaları ve sürdürülebilirlik politi-
kaları hakkında detaylı teknik sunum 
yapıldı. Ziyaret sırasında Muratpa-
şa Belediyesi’nin ödüllü “Çevreci 
Komşu Kart” projesi ile deniz dibi 
temizlik ekibinin yürüttüğü çalışma-

lar yabancı konuklara aktarıldı.

ÖNEMLİ BİR ÖRNEK 
Kırgızistan eski Kültür, Spor ve 
Turizm Bakanı ve Kırgızistan Turizm 
Birliği Eş Başkanı Azamat Zhaman-
kulov, ziyaretin amacını şu sözlerle 
özetledi:“Kırgızistan’da henüz 
Mavi Bayrak programı bulunmuyor. 
Amacımız Issık Gölü’nde ilk Mavi 
Bayraklı plajları oluşturmak ve süreci 
başlatmak. Başvuru yöntemleri, 
ulusal yapılanmanın kurulması ve 
uluslararası kuruluşlarla iletişim gibi 
konularda Antalya’nın tecrübelerin-
den yararlanmak istiyoruz. Bu neden-
le Antalya bizim için çok önemli bir 
örnek.”

DENEYİM  DÜNYAYLA PAYLAŞILIYOR
TÜRÇEV Antalya İl Koordinatörü 
Mustafa Ergiydiren ise Türkiye’de 
1993 yılından bu yana uygulanan 
program kapsamında, 2026 yılı 

itibarıyla Antalya’da tam 232 Mavi 
Bayraklı plaj bulunduğunu vurguladı. 
Kırgız heyetini ağırlamaktan mutlu-
luk duyduklarını belirten Ergiydiren, 
çevre yönetimi, güvenlik, temizlik 
ve sürdürülebilirlik alanındaki tüm 
birikimlerini Kırgızistan ile paylaştık-
larını ifade etti. n BÜLTEN/
MURATPAŞA BELEDIYESI 

MURATPAŞA ÖRNEK OLDU
Muratpaşa ilçesi, Mavi 
Bayrak ödüllü İnciraltı Plajı 
ile dünya genelindeki çevre 
projelerine örnek olmaya 
devam ediyor. Ülkelerinde 
ilk kez Mavi Bayrak ödülü 
almayı hedefleyen Kırgızis-
tan heyeti, Muratpaşa Be-
lediyesi’nin çevre yönetimi 
ve sürdürülebilirlik uygula-
malarını yerinde incelemek 
üzere Antalya’ya teknik bir 
ziyaret gerçekleştirdi.

Antalya Büyükşehir Belediyesi, yaz 
sezonunun başlamasıyla birlikte Konyaaltı 
Sahil Şeridi’nde uygulanacak yasaklar 
belirlendi. Belediye tarafından yayımla-
nan genelgeye göre, Konyaaltı Sahili’nde 
vatandaşların ortak kullanım alanlarından 
daha sağlıklı yararlanabilmesi için şu 
faaliyetler tamamen yasaklandı:
l Evcil hayvan gezdirmek
l Mangal yapmak ve ateş yakmak
l Çadır kurmak ve kamp yapmak
l Olta ve zıpkınla balık avlamak
l Şampuan ve benzeri kimyasal temiz-
lik ürünleri kullanmak
l Çevreye çöp bırakmak

ZABITALAR DENETLEYECEK
Geçmiş yıllarda özellikle ücretsiz tatil 
yapmak isteyenlerin uğrak noktası haline 
gelen ve çadır kirliliğiyle gündeme gelen 
sahil şeridi, bu yaz mercek altına alınıyor. 
Antalya Büyükşehir Belediyesi Zabıta 
ekipleri, yasakların çiğnenmesini önlemek 
amacıyla sahil boyunca kesintisiz dene-
timler gerçekleştirecek. Kurallara uy-
mayan, sahilde konaklayan veya mangal 
yakan kişilere ilgili mevzuat kapsamında 
cezai işlem uygulanacağı bildirildi.

HAYVANSEVERLERDEN TEPKİ
Açıklanan kurallar arasında en çok tartış-
ma yaratan madde evcil hayvanlara yöne-
lik kısıtlama oldu. Yıllardır köpekleri ve 
diğer evcil hayvanlarıyla sahil şeridinde 
yürüyüş yapan Antalyalılar, karara farklı 
tepkiler gösterdi. Bazı vatandaşlar çevre 
temizliği ve güvenlik açısından uygula-
mayı olumlu bulurken, hayvan sahipleri 
ise kamusal bir alanda tamamen yasak-
lama kararı alınmasının doğru bir çözüm 
olmadığını savundu. Yetkililer ise kararın 
özellikle yaz aylarında tavan yapan insan 
yoğunluğu nedeniyle zorunlu hale geldiği-
ni belirtti. n BÜLENT ÖNER/
antalyakorfez.com

SAHİL YASAKLARI

GÜLLÜK Caddesi üzerinde, yaya kaldırı-
mında saatlerce hareketsiz şekilde yatan 
genç bir adama, gün boyunca yanından 
geçen yüzlerce kişiden tek birinin bile 
yardım etmemesi büyük tepki topladı. Sa-
bahın erken saatlerinden itibaren yaya kal-
dırımında yere uzanmış halde duran genç 
bir adamı gören vatandaşlar, şahsın yanın-
dan hiçbir şey olmamış gibi geçip gitti. İlk 
Bazı yayaların ise kaldırımdaki vatandaşı 
fark etmelerine rağmen adımlarını hızlan-
dırarak uzaklaşması çevre kameralarına 
yansıdı.Gün içerisinde yüzlerce insanın 
yürüdüğü kaldırımda, şahsın yanına 
giderek durumunu kontrol eden, nabzına 
bakan ya da emniyet ve sağlık ekiplerine 
haber veren tek bir kişinin bile çıkmaması 
caddedeki duyarsızlığın boyutunu ortaya 
koydu. Acil sağlık uzmanları, kamuya 
açık alanlarda bu şekilde hareketsiz yatan 
kişilerin baygınlık, kalp krizi, beyin kana-
ması veya şeker koması gibi hayati tehlike 
arz eden durumlar yaşıyor olabileceğine 
dikkat çekti. Uzmanlar, “Sokakta bu 
durumda birini gören vatandaşlar, kendi 
can güvenliklerini de koruyarak vakit 
kaybetmeden 112 Acil Çağrı Merkezi’ne 
ihbarda bulunmalıdır. O esnada yanından 
geçip gittiğiniz kişi, saniyelerle yarışıyor 
olabilir” uyarısında bulundu.
n BÜLENT ÖNER/antalyakorfez.com

BÜYÜK DUYARSIZLIK

YAZAR Gönül Çakır’ın 
yeni kitabı için Antalya 
Sanatçılar Derneği’nde 
(ANSAN) kitap tanıtımı 
günü ve söyleşi etkinliği 
düzenlendi. Çakır’ın 

‘Dağarcık Anıları 2 / Hüzün’ adlı anı kita-
bının tanıtım etkinliğine edebiyatçılar ile 
okurların ilgisi yoğun oldu. ‘Umut Çiçeği 
Elif’ adını verdiği üçüncü kitabının da 
baskıya hazır hale getirildiğinin müjde-
sini verdi. Çakır Gönül Çakır,” Yazdığım 
kitap, annemin vasiyetini yerine getirmek 
ve hayallerimi gerçekleştirmek içindi. Bu 
kitabın geliriyle kız çocuklarının okuma-
sına destek oluyorum” dedi. n DHA 

İMZA 
GÜNÜ 
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zenlenmiş olan, 106 numaralı Pedagojik 
Formasyon Sertifikami 

kaybettim. Hükümsüzdür. 
Zeynep ŞENYURT

ZAYİ

Manavgat ile Alanya 
ilçeleri sınırında bulunan 
Alara Çayı’na serinlemek 
için giren ve akıntıya 
kapılarak gözden kaybo-
lan 26 yaşındaki Ahmet 
Polat’ı arama çalışmaları 
6’ncı gününde de aralıksız 
devam ediyor. Bölgede 
umutlu ve acılı bekleyişini 
sürdüren baba Bekir Polat, 
“Çocuğum bulunana kadar 
ben burada nöbetçiyim. İsterse 40 gün, isterse 
4 yıl sürsün. Benim ciğerim yanmış, beklemek 
zorundayım” sözleriyle yürekleri dağladı. Alara 
Çayı’nda ve sarp arazide yürütülen çalışmalarda 
iz takip köpekleri, komandolar ve 9 profesyonel 
dalgıç görev alıyor. Devlet Su İşleri’ne (DSİ) 
ait iş makinelerinin de destek verdiği bölgede, 
Ahmet Polat’a ait bir ize rastlamak için ekipler 
zamanla yarışıyor.

BİR UMUT BEKLİYORLYAR 
Acı haberi alır almaz Gaziantep’ten olay yerine 
gelen baba Bekir Polat (70), “Oğlum gölete 
kendisi atlamış. Gölette taşın üstüne oturmuş, 
daha sonra gözden kaybolmuş. O sırada 8-10 kişi 
olmasına rağmen hiç kimse nasıl kaybolduğunu 
görememiş. Akseki’den komandolar geldi. Bana 
‘Hiç merak etme Bekir dayı, oğlunu bulacağız’ 
dediler. Yüzde 90 boğulma olayı var gibi görünü-
yor. Benim kimseyle bir husumetim yok” dedi.
Olay yerinde gelecek sevindirici bir haberi 
bekleyen anne Rabia Polat (66) ise “Oğlum hala 
bulunamadı. Suya girdi çıktı dediler. Suyun or-
tasına oturdu, bize el salladı dediler. Beş dakika 
içinde suda kaybolduğunu söylediler. Beş gündür 
buradayız. Devlet arama kurtarma çalışması 
yapıyor. Bugünkü arama diğer günlerden daha 
hızlıydı. Bugün 9 dalgıç suya daldı. Bize söz 
verdiler, ‘Oğlunu bulacağız’ dediler. Devlete 
güveniyoruz.” diye konuştu. n İHA 

BİR UMUT, 
BİR BEKLEYİŞ...

Antalya’da 2016 yılında 
gerçekleştirilen EXPO için 
yaklaşık 1 milyar 720 mil-
yon liralık yatırımla hayata 

geçirilen EXPO 2016 Antalya Fuar 
Alanı, Kasım ayında düzenlenecek 
Birleşmiş Milletler İklim Değişikliği 
Zirvesi (COP31) öncesinde yeniden 
kapsamlı bir dönüşüm sürecine girdi. 
Zirve hazırlıkları kapsamında alanda 
yürütülen çalışmalar hız kazanırken, 
özellikle fuar alanının batı bölümünde 
yoğun bir inşaat faaliyetinin sürdüğü 
gözlendi.

ALANIN BÜYÜK BİR 
BÖLÜMÜ DÜZLEŞTİRİDİ
9-20 Kasım 2026 tarihleri arasında 
gerçekleştirilecek COP31’e ev sahip-
liği yapacak EXPO 2016 sahasında 

iş makineleri ve kamyonlar aralıksız 
çalışıyor. Alanda yapılan inceleme-
lerde, batı kesimde bulunan geniş 
bir bölümün mevcut yapılarından 
arındırılarak tamamen düzleştirildiği, 
bölgede geniş toprak alanların ortaya 
çıktığı görüldü. Hafriyat kamyon-
larının peş peşe çalışarak sahadan 
malzeme taşıdığı dikkat çekti.

DEMİR DİREKLER YÜKSELMEYE 
BAŞLADI
Çalışmalar yalnızca zemin düzen-
lemeleriyle sınırlı kalmadı. EXPO 
alanının merkez kısmında demir 
direklerin yükselmeye başladığı, çelik 
konstrüksiyonların oluşturulduğu ve 
bazı bölümlerde kazık sistemleri üze-
rine demir şeritlerle kaplama yapıldığı 
gözlendi. Yapılan çalışmaların, zirve 

süresince kullanılacak yeni yapılar ve 
organizasyon alanları için açıldığını 
öğrenildi.  Öte yandan EXPO alanının 
hemen yanında bulunan yaklaşık 300 
dönümlük tarım arazisinde de otopark 
düzenlemeleri sürüyor. Zirveye 
katılması beklenen binlerce yerli ve 
yabancı misafirin ulaşım ve park ih-
tiyacını karşılamak amacıyla bölgede 
geniş ölçekli altyapı çalışmalarının 
yürütüldüğü belirtildi. COP31 zirvesi-
ne 80 binden fazla misafirin katılması 
bekleniyor. 

VALİ ŞAHİN’NDEN İNCELEME
Antalya Valisi Hulusi Şahin ve eşi 
Ebru Şahin de COP31 hazırlıkları 
kapsamında EXPO 2016 Antalya 
Fuar Alanı’nda incelemelerde bulun-
du. Yetkililerden çalışmalar hakkında 
bilgi alan Vali Şahin, hazırlık süreç-
lerini yerinde değerlendirdi.Birleşmiş 
Milletler İklim Değişikliği Çerçeve 
Sözleşmesi’nin 31’inci Taraflar 

Konferansı olan COP31 kapsamında 
dünyanın dört bir yanından devlet ve 
hükümet başkanları, bakanlar, diplo-
matlar, bilim insanları ve sivil toplum 
kuruluşu temsilcilerinin Antalya’da 
bir araya gelmesi bekleniyor.

“TALİH KUŞU KONDU” 
Cumhurbaşkanlığı tarafından yayım-
lanan genelgeyle COP31 Başkanlığı 
görevine Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanı Murat Kurum 
atanırken, Antalya Valisi Hulusi Şahin 
daha önce yaptığı açıklamada EXPO 
alanına ilişkin, “EXPO alanına adeta 
talih kuşu kondu” ifadelerini kullan-
mıştı. COP31 hazırlıkları kapsamında 
alandaki dönüşüm çalışmalarının 
önümüzdeki aylarda daha da yo-
ğunlaşması bekleniyor. EXPO 2016 
alanında yapılan çalışmalar Antalya 
Körfez Gazetesi tarafından drone ile 
görüntülendi. n ERTUĞRUL GÜN/
ÖZEL HABER

EXPO’da COP31 
tadilatı yapılıyor

Antalya’da 2016 yılında yaklaşık 1 milyar 720 milyon liralık yatırımla kurulan EXPO 2016 Fuar Ala-
nı, küresel diplomasinin en büyük buluşmalarından birine ev sahipliği yapmaya hazırlanıyor. 9-20 
Kasım 2026 tarihleri arasında kentte düzenlenecek Birleşmiş Milletler İklim Değişikliği Zirvesi 
(COP31) öncesinde, fuar alanında geniş çaplı bir yeniden yapılandırma ve inşaat süreci başlatıldı.

Birleşmiş Milletler 
İklim Değişikliği Çerçe-
ve Sözleşmesi Taraflar 
Konferansı’na (COP31) ev 
sahipliği yapmaya hazır-
lanan Antalya’da, hazırlık 
çalışmaları tartışmaları da 
beraberinde getirdi. EXPO 
alanı çevresindeki verimli 
tarım arazilerinin otopark 
ve altyapı çalışmaları ama-
cıyla “acele kamulaştırıl-
ması” kararı, muhalefetin 
sert tepkisine yol açtı.CHP 
Antalya Milletvekili Mus-
tafa Erdem, konuyla ilgili 
olarak Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği Bakanı 
Murat Kurum ile Tarım 

ve Orman Bakanı İbrahim 
Yumaklı’nın yanıtlaması 
istemiyle TBMM Baş-
kanlığına iki ayrı soru 
önergesi verdi.

BETONLAŞMA KABUL 
EDİLEMEZ
Yaptığı açıklamada kamu-
laştırma kararlarını sert 
bir dille eleştiren CHP’li 
Erdem, organizasyonun 
amacıyla yapılan uygula-
manın tamamen çeliştiğini 
vurguladı. Erdem, şu 
ifadeleri kullandı:
“İklim değişikliğiyle 
mücadeleyi konuşmak için 
düzenlenen uluslararası 

bir zirvenin hazırlıkları 
kapsamında verimli tarım 
topraklarının kamulaştı-
rılması kabul edilemez. 
Bir yandan sürdürülebilir-
likten söz edilirken diğer 
yandan tarım alanları 
betonlaşmaya açılıyorsa 
burada ciddi bir planlama 
sorunu vardır.”

ZAMANINDA HESAP 
EDİLMEDİ Mİ?
EXPO alanının ilk inşaat 
sürecinde milyonlarca 
liralık kamu kaynağı 
harcandığını hatırla-
tan Erdem, geçmişteki 
yönetim ve planlama 

hatalarına dikkat çekti. 
Altyapının zamanında 
düşünülmemiş olmasının 
faturasının tarım toprakla-
rına kesildiğini belirterek, 
“EXPO alanı yapılırken 
ulaşım ve otopark ihti-
yaçları hesaplanmadı mı? 
Eğer hesaplandıysa bugün 
neden yeni kamulaştırma-
lara ihtiyaç duyuluyor? 
Hesaplanmadıysa bunun 
sorumlusu kimdir? Kamu 
kaynaklarıyla yapılan 
devasa yatırımların yıllar 
sonra yeniden ek maliyet 
üretmesi kabul edilemez” 
dedi.
  n MURAT ŞENTÜRK 

CHP’Lİ ERDEM’DEN “OTOPARK“ TEPKİSİ 
CHP Antalya Milletvekili Mustafa Erdem, Antalya’da yapılacak COP31 zirvesi hazırlıkları kapsamında EXPO 
alanı çevresindeki tarım arazilerinin acele kamulaştırılması kararını Meclis gündemine taşıdı. Erdem, “İk-
lim krizini konuşmak için verimli tarım topraklarını otopark yapmak büyük bir planlama hatasıdır” dedi.
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Antalya’nın Aksu 
ilçesinde yaklaşık 25 
milyon TL harcanarak 
yapımı tamamlanan 

ancak 3 yıldır hizmete açılama-
yan Güzelyurt Çalkaya Kapalı 
Pazar Yeri ile ilgili tartışmalar 
sürüyor. “Sağlam değil” iddi-
asıyla gündeme gelen pazar 
yeriyle ilgili Antalya Büyükşehir 
Belediyesi eksiklerin tamam-
lanması için Antalya pazarcılar 
odasına yazı yazmıştı. Bu yazının 
üzerinden günler geçmesine 
rağmen eksiklikler henüz tamam-
lanamadı. Pazarcı esnafından ise 
tepkiler yükseldi. İsmail Öz yeni 
bir açıklama yaparak, eksiklerin 
neden bir türlü tamamlanamadı-
ğına açıklık getirdi. 

25 MİLYON 570 BİN LİRAYA 
YAPILDI
Aksu ilçesinde yapımı tamam-

lanan Güzelyurt Çalkaya Kapalı 
Pazar Yeri, aradan geçen yaklaşık 
3 yıla rağmen hizmete açılama-
dı. Yaklaşık 25 milyon 570 bin 
liraya mal olduğu belirtilen pazar 
yerinin kullanılmaması hem va-
tandaşların hem de pazarcı esnafı 
tarafından tepki çekiyor. Pazarcı 
esnafı, Güzelyurt Şehit Mustafa 
Göktür Caddesi üzerinde tezgâh 
açmayı sürdürüyor.

 MUHİTTİN BÖCEK İMZALAMIŞTI
Güzelyurt Çalkaya Kapalı Pazar 
Yeri, Antalya Büyükşehir Beledi-
yesi ile Antalya Semt Pazarcıları 
Odası arasında 6 Temmuz 2023 
tarihinde imzalanan protokol 
kapsamında hayata geçirildi. 
Dönemin Antalya Büyükşehir 
Belediye Başkanı Muhittin Böcek 
tarafından tesisin 80 gün içerisin-
de tamamlanacağı açıklanmıştı. 
Aksu’nun en büyük kapalı pazar 
alanlarından biri olması planla-

nan tesisin modern ve hijyenik 
koşullarda hizmet vermesi hedef-
lenmişti.

 MECLİSTE GÜNDEME GELDİ
Pazar yeri Antalya Büyükşehir 
Belediyesi Nisan Ayı Olağan 
Meclis Toplantısı’nda da günde-
me geldi. AK Parti Grup Sözcüsü 
Bahattin Bayraktar, faaliyet rapo-
ru görüşmeleri sırasında yaptığı 
konuşmada, “2023 yılında sözleş-
mesi yapılan ve tamamlanan bir 
pazar yeri neden hâlâ açılamıyor? 
Vatandaş bunun cevabını merak 
ediyor” dedi.

İSMAİL ÖZ’DEN “TESLİM 
ALMAYIZ” ÇIKIŞI
Pazar yerinin açılmamasıyla ilgili 
tartışmalar sürerken, yapılan tek-
nik incelemelerde yapıya “sağlam 
değil” yönünde rapor verildiği 
öne sürüldü. Antalya Semt Pazar-
cıları Odası Başkanı İsmail Öz de 
mevcut haliyle pazar yerini teslim 
almak istemediklerini belirtti. 
Öz, yapının mevcut koşullarda 
hizmete açılmasının mümkün 
olmadığını ifade etti. 

AKSU MECLİSİNDEN 
GÜNDEME GELDİ
Antalya Körfez Gazetesi’nin 
gündeme taşıdığı iddiaların ardın-
dan konu bu kez Aksu Belediye 
Meclisi’nde ele alındı. Aksu 
Belediye Meclis Üyesi Mehmet 
Mekik, vatandaşlardan “Bu pazar 
yeri neden açılmıyor?” yönünde 
yoğun şikâyet aldıklarını belirte-
rek, “Bu pazar yeri Aksu Beledi-
yesi’nin sorumluluğunda değil. 
Sorumluluk Antalya Büyükşehir 
Belediyesi’nde. Alanın bir an 

önce açılması gerekiyor.” dedi.

BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 
HAREKETE GEÇTİ
Antalya Körfez Gazetesi’nin 
ulaştığı Mekik, Antalya Büyükşe-
hir Belediyesi yetkililerinin ken-
disini aradığını belirterek, “Pazar 
yerinin yapımını üstlenen firmaya 
eksikliklerin giderilmesi için 
ivedi yazı yazılacağını söylediler. 
Eksikliklerin tamamlanmaması 
halinde yasal sürecin başlatılaca-
ğını ifade ettiler. Sürecin takipçisi 
olacağız. 3 yıldır açılamayan bu 
alan bize devredilsin, en azından 
açık pazar alanı olarak hizmet 
verelim.” diye konuştu. 

ÖZ’DEN YENİ AÇIKLAMA 
Tartışmalar sürerken İsmail 
Özden yeni açıklama geldi. Öz, 
“Çalkaya Kapalı Pazarı neden mi 
açılmadı? İşte cevabı… Büyük-
şehir Belediyemizin odamıza 
gönderdiği ihtar yazısında pazarla 
ilgili şu tespitler yer alıyor: Yapı 
temel sisteminde uygunsuzluk 
olduğu, Mimari projede belir-
tilen kapı yerleri, giriş-çıkışlar 
ve pencere adetlerinin yanlış 
yapıldığı ifade ediliyor.  1. kata 
çıkan merdivenin yerinin ve şek-
linin farklı olduğu, parsel dışına 
taşma olduğu, fazladan çatı imal 
edilmiş.  Fazladan baba konuldu-
ğu, kolonlar arasında farklılıklar 
olduğu, uzay kafes sisteminde 
projeyle uyuşmayan farklılıklar 
bulunduğu ve benzeri birçok ay-
kırılığın tespit edildiği. Bu kadar 
aykırı bir pazar nasıl ve neden 
yapılır. Yorumu pazarcı esnafla-
rımıza bırakıyorum.” ifadelerini 
kullandı. n ERTUĞRUL GÜN 

SKANDALLAR 
PAZARI 

3 YILDIR BIR TÜRLÜ AÇILAMAYAN PAZAR YERININ HATASIZ YERI YOK GIBI

Antalya Semt Pazarcıları Odası Başkanı İsmail 
Öz, 25 milyon 570 bin TL harcanarak tamamla-
nan ancak 3 yıldır bir türlü hizmete açılamayan 
Güzelyurt Çalkaya Kapalı Pazar Yeri ile ilgili 
usulsüzleri açıkladı. İsmail Öz’ün verdiği bilgi-
lere göre; pazar yeri parsel dışına taşmış, teme-
li hatalı yapılmış ve kolonları projeye uymuyor.

MHP Antalya eski İl Başkanı Mustafa 
Akar, sosyal medya hesabından yaptığı 
paylaşımda  Antalya Büyükşehir Bele-
diyesi yönetimini eleştirdi.Kent gene-
linde sivrisinek yoğunluğunun arttığını 
belirten Akar, belediyenin mücadelede 
yetersiz kaldığını savunarak, “Antalya 
Büyükşehir Belediyesi tam bir acziyet 
içinde. Trafikte çözüm var mı? Yok. 
Yollarda iyileştirme var mı? Yok. Sinek 

sarmış her yeri, çözüm var mı? Yok. 
Çünkü sinek mücadelesinde en kesin 
ve kalıcı çözüm, onlar henüz uçmaya 
başlamadan, yani larva (kurtçuk) döne-
minde müdahale etmektir. Etmişler mi? 
Etmişlerse bu sinek istilası nedir bilen 
var mı? Yok.” dedi.

TOSUNCUK OLDULAR 
Belediyenin yürüttüğü ilaçlama çalışma-
larını da eleştiren Akar, “Şimdi iş işten 
geçmiş, sinekler büyümüş, çoğalmış, 
kanlarımızı emdikçe tosuncuk olmuş. 
Büyükşehir komedi gibi, yalandan 
boşa ilaçlama yapıyor. Havaya su ilaç 
püskürterek ‘Bakın biz sinekle müca-
dele yapıyoruz’ diyorlar. Yazıklar olsun 
aldığınız oylara, aldığınız maaşlara, 
gerile gerile oturduğunuz o koltuklara. 
Koca kent öyle hamaset ile yönetilmiyor, 
çıraklık eğitim yeri de değil o makam. 
Bu beceriksizliği tüm Antalya görüyor, 
yaşıyor. “ dedi. n ERTUĞRUL GÜN 

SİVRİSİNEK TEPKİSİ
Antalya’da yaz aylarının 
kâbusu olan sivrisinekler 
konusunda şikayetler günden 
güne artıyor. MHP Antalya 
eski İl Başkanı Mustafa Akar, 
belediye yönetimini sivrisinek 
mücadelesinde aciz kalmakla 
ve beceriksizlikte suçladı. 

Antalya Büyükşehir Belediyesi 
Çevre Koruma ve Kontrol Da-
iresi Başkanlığı Çevre Sağlığı 
Şube Müdürlüğü ekipleri, vek-
törle mücadele çalışmalarını 
karada olduğu gibi denizden de 
yoğun bir şekilde sürdürüyor. 
Antalya’nın farklı bölgelerin-
de görev yapan ekipler, deniz 
suyu ve kara kökenli yüzey 
sularında oluşabilecek larva 
kaynaklarını kontrol altına 
almak amacıyla çalışma yürü-
tüyor. Sahil bandında 3 farklı 
bölgede belirli periyotlarla ya-
pılan uygulamalarda, özellikle 
ulaşılması güç kıyı noktaları 
ve larva oluşumuna elverişli 
alanlar ilaçlanıyor.

3 TEKNEYLE MÜCADELE
Vektörle mücadele kapsamında 
640 kilometrelik sahil ban-
dında çalışma yürütüldüğünü 
belirten Antalya Büyükşehir 
Belediyesi Çevre Sağlığı Şube 
Müdürü Mesut Çınar, denizden 
yapılan uygulamaların karada 
sürdürülen mücadeleye destek 
niteliği taşıdığını vurguladı. 

Çınar, “Antalya’nın farklı 
bölgelerinde 3 teknemizle 
aralıksız bir mücadele yürü-
tüyoruz. Bu çalışmanın temel 
amacı, deniz suyunda veya 
kara kökenli yüzey sularında 
meydana gelebilecek larva 
oluşumlarını ve buna bağlı 
uçkun oluşumlarını ortadan 
kaldırmaktır” dedi.

AMAÇ HALK SAĞLIĞINI 
KORUMAK
Yürütülen mücadelenin 
temel hedefinin halk sağlığını 
korumak olduğunu ifade eden 
Çınar, “Yapılan mücadele ile 
toplum sağlığını korumayı, 
özellikle bulaşa neden olabi-
lecek rahatsızlıkların önüne 
geçmeyi amaçlıyoruz. Kara 
kökenli yüzey sularında, 
fosseptik, kuyu ve benzeri 
alanlarda oluşabilecek risklere 
karşı yürüttüğümüz çalışmala-
rın yanında, deniz çevresinde 
yapılan mücadele de bu sürece 
ek destek sağlamaktadır” ifa-
delerini kullandı.
n BÜLTEN/ABB

Vektörle denizden
mücadele ediliyor

Milliyetçi Hareket Partisi 
Aksu İlçe Başkanı Hasan Efe 
Üstün, partisinin önümüzdeki 
günlerde gerçekleştirilecek 
ilçe kongresinde yeniden aday 
olmayacağını duyurdu. Yak-
laşık 6 yıldır MHP Aksu İlçe 
Başkanlığı görevini yürüten 
Üstün, kararını sosyal medya 
hesabından yaptığı açıklamay-
la kamuoyuyla paylaştı.Üstün, 
“Liderimiz, Genel Başkanımız 
Sayın Devlet Bahçeli Beye-
fendi’nin takdir ve tensiple-
riyle gerçekleştirilecek olan 
Milliyetçi Hareket Partisi Aksu 
İlçe Kongremizde, yine Lide-
rimizin takdir ve tensipleriyle 
aday olmayacağımı kamuo-
yuyla paylaşmak istiyorum.
Milliyetçi Hareket Partisi’nde 
görevler bir makam değil, 
kutlu davamıza hizmet etme-
nin vesilesidir. Bugüne kadar 
birlikte omuz omuza çalıştığı-
mız teşkilat mensuplarımızla, 
ülküdaşlarımızla ve hemşehri-
lerimizle ilçemize ve davamıza 

hizmet etmeye gayret ettik. 
Teşkilatımızın daha güçlü bir 
şekilde yoluna devam etmesi, 
yeni bir heyecan ve dinamizm-
le geleceğe hazırlanması adına 
alınan bu karar doğrultusunda, 
partimizin menfaatlerini her 
türlü şahsi düşüncenin üzerin-
de tuttuğumu özellikle ifade 
etmek istiyorum” dedi.
n ERTUĞRUL GÜN 

ÜSTÜN, YENİDEN
ADAY OLMAYACAK 

Gazipaşa ilçesinde ismi-
nin açıklanmasını istemeyen 
hayırsever çiftçi, kendi üretimi 
olan 10 ton karpuzu öğrenci-
lere ve ihtiyaç sahibi ailelere 
ulaştırılmak üzere bağışladı. 
Gönüllülerin desteğiyle hasat 
edilen ve dağıtıma hazırlanan 
karpuzlar, Antalya ve Mer-
sin’deki Kur’an kursları ile 
Konya’daki öğrenci yurtlarına 
gönderildi.   

Bağış sürecinde gönüllüler 
de aktif rol aldı. Karpuzların 

tarladan toplanması, yüklen-
mesi ve sevkiyata hazırlan-
ması aşamalarında çok sayıda 
gönüllü destek verdi. Böylece 
kısa sürede organize edilen ça-
lışma sayesinde tonlarca ürün 
ihtiyaç sahiplerine ulaştırılmak 
üzere hazırlandı. 

Çalışmaya katılan gönüllü-
ler, yardımlaşma kültürünün 
yaşatılmasının önemine dikkat 
çekerek, üreticinin gösterdiği 
duyarlılığın örnek teşkil ettiği-
ni ifade etti. n İHA 

EĞİTİME DESTEK 
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Kepez Belediyesi Haziran Ayı 
Olağan Meclis Toplantısı’nın 
son bölümünde gündeme 
gelen proje sunumu, meclis 

üyelerinin dikkatini çekti. Dokuma 
alanına ilişkin hazırlanan ön çalışmaları 
paylaşan Başkan Kocagöz, bölgenin 
uzun yıllardır çözülemeyen sorunlarla 
karşı karşıya kaldığını belirterek, artık 
somut adımlar atılması gerektiğini ifade 
etti.  Projenin uygulanabilirliği kent 
gündeminde tartılışılarken ilk itiraz 
Türkiye İşçi Partisi (TİP) Antalya İl 
Örgütü’nden geldi. Dokuma Fabrikası 
arazisinin yeniden “yağma tehdidi” ile 
karşı karşıya olduğu öne sürüldü.

DETAYLI BİR SUNUM YAPTI 
Kepez Belediyesi Haziran Ayı Olağan 
Meclis Toplantısı’nda Dokuma arazi-
sinin yer aldığı 253 bin metrekarelik 
alan için kritik anlar yaşandı. Meclis 

üyelerine sunulan proje kapsamında 
kent meydanı, otel, iş merkezi, eğlence 
alanları, teknoloji çarşısı, otomobil 
galerisi, kültürel alanlar, sosyal dona-
tılar ve geniş yeşil alanların yer alması 
planlandığı açıklandı. Kocagöz, söz 
konusu alanın yalnızca ticari değil, aynı 
zamanda sosyal ve kültürel yönleriyle 
de Antalya’ya değer katacak şekilde ta-
sarlandığını söyledi. Kocagöz, meclisin 
ardından yaklaşık 30 dakika sunum ya-
parak projenin tartışılmasını ve hayata 
geçmesi için destek verilmesini istedi. 

KADERİNE TERK EDİLMEMELİ 
Projeyi anlatırken yatırımcının da 
kazanabileceği bir model oluşturul-
ması gerektiğini vurgulayan Kocagöz, 
Kepez Belediyesi’nin mevcut ekonomik 
imkanlarının alanın bakım ve işlet-
me giderlerini karşılamakta yetersiz 
kalacağını dile getirdi. Sürecin açık ve 

şeffaf ihale yöntemiyle yürütüleceğini 
belirten Kocagöz, öncelikli hedeflerinin 
projenin kamuoyunda kabul görmesi 
olduğunu ifade etti.Dokuma alanının 
yıllardır kaderine terk edildiğini savu-
nan Kocagöz, “15 yıldır burada hiçbir 
ilerleme yaşanmadı. Burası Antalya’nın 
merkezinde çok kıymetli bir alan 
olmasına rağmen atıl bırakıldı. Bugün 
geldiğimiz noktada hafriyat dökülen, 
güvenlik sorunlarının yaşandığı ve kent 
estetiğine yakışmayan bir görüntü or-
taya çıktı. Bu nedenle buranın mutlaka 
değerlendirilmesi gerekiyor.” dedi.

TİP’TEN RANT TEPKİSİ 
Projeye yönelik ilk siyasi itiraz ise Tür-
kiye İşçi Partisi Antalya İl Örgütü’nden 
geldi. Parti tarafından sosyal medya 
üzerinden yapılan açıklamada, Dokuma 
Fabrikası arazisinin yeniden “yağma 
tehdidi” ile karşı karşıya olduğu öne 
sürüldü. Açıklamada, yaklaşık 20 yıl 
önce Antalya halkı, meslek odaları 
ve sivil toplum kuruluşlarının verdiği 
mücadele sonucunda alanın yapılaşma 
baskısından korunduğu hatırlatıldı. 
Kepez Belediyesi tarafından gündeme 
getirilen yeni projede otel, eğlence ve 
alışveriş merkezlerinin öne çıkarılma-
sının kamu yararıyla bağdaşmadığı sa-
vunulan açıklamada, “Antalya halkının 
geri püskürttüğü rant odakları, bu sefer 

farklı ceketler giyerek tekrar karşımıza 
çıktı. Dokuma II. Etap Projesi adı altın-
da ısıtılan yeni yağma planıyla halkın 
malı, kamunun mülkü sermayeye pazar-
lanacak” ifadelerine yer verildi.

DOKUMA HALKINDIR, HALKIN KALACAK
TİP açıklamasında, “Kipa AVM, balık 
pazarı, Kelebek Vadisi gibi projelerle 
ucundan parçalar kopartılan Dokuma 
alanı, şimdi tek bir lokmada yutulmak 
isteniyor. Dokuma Fabrikası, sanayi ve 
emek tarihimizin anıtlarından biridir. 
Çeşitli oyunlarla batırılıp, ardından da 
özelleşme torbasına atılan bu dev tesis, 
tepkiler üzerine Kepez Belediyesi’ne 
bırakıldı. Fakat bu rant odaklarını 
durdurmadı. Dokuma arazisi, Kepez 
Belediyesi’ni yöneten güruh tarafın-
dan bir Hollanda firmasına peşkeş 
çekildi. Araziye AVM dikmeye çalışan 
Hollanda firması, Antalya halkının en 
onurlu sayfalarından biri olan Dokuma 
direnişiyle buradan kovuldu. Bir kısmı 
müzeye çevrilen Dokuma Fabrikası’nın 
binalarında, bu direnişe dair en ufak bir 
iz, belge, hatıra sergilenmese de verilen 
o mücadele kent hafızasında tazeliğini 
koruyor. Dokuma halkındır, halkın 
kalacak. Emeğin kalesi olan Dokuma, 
emeğin soluklandığı, nefes aldığı bir 
alan olarak korunacak” ifadelerine yer 
verildi. n ERTUĞRUL GÜN

DOKUMA’DA
RANT TEPKİSİ

KOCAGÖZ’ÜN  PROJESINE ILK ITIRAZ TIP’TEN GELDI!

Kepez Belediye Başkanı Mesut Kocagöz’ün, 
Fabrikalar Mahallesi’ndeki 253 bin metrekarelik 
atıl Dokuma alanı için açıkladığı dönüşüm pro-
jesi, yeni bir rant tartışmasının fitilini ateşledi. 
Otel, iş merkezi ve otomotiv galerisi içeren pro-
jeye tepki gösteren TİP Antalya İl Örgütü, “Doku-
ma halkındır, yağmaya izin vermeyeceğiz” dedi.  

KEPEZ’E yeni bir semt evi 
geliyor. Kepez Belediyesi ile 
hayırsever işbirliğiyle Erenköy 
Mahallesi’ne semt evi kazandı-
rılıyor. Kepez Belediye Başkanı 
Mesut Kocagöz ve hayırsever iş 
insanı Ali Akçay arasında imza-
lanan protokolle hayata geçirilen 
projenin temeli ise 18 Haziran 
Perşembe günü saat 16.30’da dü-
zenlenecek törenle atılıyor. Semt 
Evi, Erenköy Mahallesi’nde 6808 

ada ile 4847 Sokak kesişimin-
deki park alanına inşa edilecek. 
Şehit Üsteğmen Gökhan Korkut 
Caddesi üzerinde yükselecek pro-
je, mahalle sakinlerinin sosyal, 
kültürel ve eğitsel ihtiyaçlarına 
cevap verecek önemli bir yaşam 
merkezi olacak. 

BULUŞMA NOKTASI OLACAK 
2056 metrekarelik park alanı üze-
rine inşa edilecek olan Cihangir 
Akçay Semt Evi, toplam 400 
metrekare kapalı kullanım alanına 
sahip olacak. İki katlı olarak 
planlanan yapının zemin katı 190 
metrekare, üst katı ise 210 metre-

kare büyüklüğünde olacak. Ayrıca 
projede 60 metrekarelik açık 
oturum alanı da yer alacak. Va-
tandaşların sosyal ve kültürel ih-
tiyaçlarına cevap verecek şekilde 
tasarlanan semt evinde kafeterya, 
muhtarlık birimi, dört derslik ve 
fuaye alanı bulunacak. Mahalle 
sakinlerinin bir araya gelebilece-
ği, eğitim ve sosyal faaliyetlerin 
gerçekleştirilebileceği merkez, 
Erenköy Mahallesi’nin önemli 
bir buluşma noktası olacak.Kepez 
Belediyesi’nin komşuluk ilişkile-
rini güçlendiren, mahalle kültü-
rünü yaşatan ve vatandaşların bir 
araya gelmesine imkan sağlayan 
semt evleri, sosyal belediyecilik 
anlayışının en önemli örnekleri 
arasında yer alıyor. 
n BÜLTEN/KEPEZ 
BELEDİYESİ 

Cihangir Akçay Semt 
Evi’nin temeli atılıyor
Erenköy Mahallesi’nde 
inşa edilecek, 400 metre-
kare kapalı alana sahip, 
iki katlı semt evinin temel 
atma töreni, 18 Haziran 
Perşembe günü saat 
16.30’da gerçekleştirilecek.

RESMİ Gazete’de yayımlanan Mülki İdare Amirleri 
Atama Kararnamesi kapsamında Antalya’da görev 
yapan bazı kaymakam ve vali yardımcıları başka 
illere atanırken, Antalya’ya da yeni atamalar 

gerçekleştirildi.Kararnameye göre, Antalya 
Aksu Kaymakamı Ahmet Hikmet Şahin, Eskişe-
hir Odunpazarı Kaymakamlığı’na atandı. İzmir 
Menderes Kaymakamı Cevat Çelik ise Antalya 
Aksu Kaymakamı oldu. Elmalı Kaymakamı Faruk 
Erdem, Ankara Kızılcahamam Kaymakamlığı’na 
atanırken, Şanlıurfa Suruç Kaymakamı Adem Bal-
kanlıoğlu Elmalı Kaymakamlığı görevine getirildi. 
Finike Kaymakamı Musa Kazım Çelik, Uşak Banaz 
Kaymakamlığı’na atanırken, Gaziantep İslahiye 
Kaymakamı Mehmet Soylu Finike Kaymakamı 

olarak görevlendirildi. Korkuteli Kaymakamı 
Sezgin Üçüncü, Kayseri Vali Yardımcılığı görevine 
atanırken, Bitlis Mutki Kaymakamı Onur Yılmazer 
Korkuteli Kaymakamı oldu. 
Antalya Vali Yardımcısı Suat Seyitoğlu İstanbul 
Vali Yardımcılığı’na atanırken, İstanbul Vali 
Yardımcısı Halil Avşar Antalya Vali Yardımcılığı 
görevine getirildi. Atama kararlarıyla birlikte 
Antalya’da Aksu, Elmalı, Finike ve Korkuteli 
ilçelerinin kaymakamları ile bir vali yardımcısının 
görev yerleri değişmiş oldu. n DHA

4 ILÇEYE YENI
ATAMA YAPILDI

Antalya Büyükşehir Bele-
diyesi, Gençlik Servisleri 
Merkezi Derneği (GSM) 
ve Türkiye Avrupa Vakfı 
(TAV) ortaklığında, Avrupa 
Birliği Türkiye Delegasyonu 
desteğiyle yürütülen “An-
lamlı ve Kapsayıcı Gençlik 
Katılımının Geliştirilmesi 
(Akran) Projesi” çerçevesin-
de geliştirilen Genç Dostu 
Belediye Yönetişim Endeksi 
– Büyükşehirler çalışmasına 
dahil edildi. Bu kapsamda 84 
üst ve 71 alt gösterge tarafın-
dan analiz edilerek yapılan 
değerlendirme sonucunda 
Antalya Büyükşehir Beledi-
yesi, ‘Genç Dostu Kent: İyi 
Yönetişim Teşvik Ödülü’nü 
almaya hak kazandı.Ödülü-
nü Büyükşehir Belediyesi 
Başkan Vekili Büşra Özdemir, 
TBB ve Mersin Büyükşehir 

Belediye Başkanı 
Vahap Seçer’den 
aldı. 

GENÇLERLE 
BERABER 
YÜRÜYORUZ

Başkan Vekili Büşra Özdemir, 
Antalya Büyükşehir Beledi-
yesi olarak gençlerin sosyal, 
kültürel ve mesleki gelişme-
lerine büyük önem verdik-
lerini belirterek, “Gençlik 
Kampı Eğitim Merkezi, HUB 
Antalya Girişimcilik Merkezi, 
Erasmus projeleri, Genç An-
talya Gönüllüleri gibi genç-
lerimize yönelik birçok proje 
hayata geçirdik. Türkiye’de 
bir ilk olan yerel gençlik 
politika belgemiz dahil olmak 
üzere Antalya’da yönetimi de 
siyaseti de gençlerle birlik-
te yapıyoruz. Antalya’da 
gençler karar mekanizmasının 
tam ortasında yer alıyorlar. 
Antalya gençlerle yönetiliyor 
ve Antalya geleceğe gençlerle 
yürüyor” dedi. 
n BÜLTEN/ABB

BÜYÜKŞEHIRE 
TEŞVIK ÖDÜLÜ 

Akdeniz Üniversitesi Antalya Teknokent 
Genel Müdürü ve Teknoloji Geliştirme 
Bölgeleri Derneği Başkanı Dr. İbrahim Ya-
vuz, kurumun destekçileri arasında yer al-
dığı dev organizasyon London Tech Week 
2026’ya katıldı. Dünyanın dört bir yanın-
dan girişimcileri, yatırımcıları ve sektör 
liderlerini buluşturan etkinlikte, Antalya 
Teknokent’in yenilikçi projeleri ve ulusla-
rarası vizyonu dünyaya anlatıldı.Londra’da 
düzenlenen organizasyon kapsamında Dr. 
İbrahim Yavuz; yatırımcılar, araştırma-
cılar ve sektör temsilcileriyle yoğun bir 
toplantı trafiği gerçekleştirdi. Görüşmeler-
de teknoloji geliştirme bölgelerinin güncel 
çalışmaları, teknolojik gelişmeler, küresel 
inovasyon projeleri ve uluslararası ortaklık 
imkanları kapsamlı şekilde değerlendirildi. 
Antalya Teknokent’in girişimcilere sundu-
ğu güçlü destek mekanizmaları ve Ar-Ge 
ekosistemine sağladığı katkılar yabancı 
katılımcılara aktarıldı. n İHA 

Teknokent tanıtıldı

Manavgat 
ilçesi 
Antalya 
Cadde-
si’nde, 
seyir 

halindeki Hamza A.’nın kullandığı 07 
CLG 114 plakalı motosiklet, yoğun trafikte 
araçların arasından geçmek isterken yavaş-
layan Emine B.’nin kullandığı 07 BOF 774 
plakalı otomobile çarptı. Kazada motosiklet 
sürücüsü Hamza A. ve motosiklette yolcu 
olarak bulunan Muhammet S. K. (17) hafif 
yaralandı. Yaralılar, 112 sağlık ekiplerinin 
olay yerindeki müdahalesinin ardından 
ambulansla hastaneye götürüldü. n İHA

Alanya İlçe Jandarma Komutanlığı trafik 
ekipleri bazı sanal medya haber platform-
larına yansıyan görüntüler üzerine harekete 
geçti. Yapılan inceleme ve denetimler 
sonucunda Kestel Mahallesi Dim Çayı yo-
lunda araç dışında ve ayakta yolcu taşıyıp 
trafiği tehlikeye attığı tespit edilen 7 safari 
aracına, Karayolları Trafik Kanunu’nun 
‘Ayakta yolcu taşımak ve trafiği tehlikeye 
sokmak’ maddesi gereğince toplam 70 bin 
lira ceza uygulandı. n DHA

Safari araçlarına
70 bin lira ceza

Manavgat’ta 
kaza: 2 yaralı
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İLAN- ANTALYA VAKIFLAR BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜNDEN KİRALIK GAYRİMENKULLER 
Sıra     Dosya No           İLİ     İLÇESİ      Bucağı/Mah/Köy    Cadde/Sokak/Mevkii         Kapı    Cinsi       Kullanım  Ada    Parsel  Alanı (m²)  Muhammen         Teminat (TL)          

İhale Tarihi 
   İhale

No                       No              Amacı   No       No     Bedel (TL)    
 Geçici (%3)  Ek %5-20

      Saati
                     Aylık    
1	 071161546006	 ANTALYA	 MURATPAŞA	 KIZILTOPRAK	 Kızıltoprak	Mah.	974	Sk.										 13					MESKEN			KONUT					12630							9							(2+1)	-	81	m²				25.000,00	₺			9.000,00	₺ 15.000,00	₺		30.06.2026	 			09:00
	 	 	 	 	 Akpınar	Apt.	2.		Kat	No:13			
	 	 	 	 	 Muratpaşa	Antalya
	 	 	 	 	 12630	Ada	9	Parsel
2	 071161546008	 ANTALYA	 MURATPAŞA	 KIZILTOPRAK	 Kızıltoprak	Mah.	974	Sk.									 15					MESKEN				KONUT	 	12630	 				9						(2+1)	-	81,00	m²			25.000,00	₺			9.000,00	₺		15.000,00	₺			30.06.2026				09:10
	 	 	 	 	 Akpınar	Apt.	2.	Kat	No:15
	 	 	 	 	 Muratpaşa	Antalya	
	 	 	 	 	 12630	Ada	9	Parsel
3	 071161616000	 ANTALYA	 MURATPAŞA	 KIZILTOPRAK	 Kızıltoprak	Mah.	997	Sk.		 8							MESKEN	 KONUT	 		7234	 		12						(1+1)	-	39,00	m²			18.000,00	₺			6.480,00	₺		10.800,00	₺			30.06.2026			09:20
	 	 	 	 	 Muradpaşa	Apt.	Kat:1.Kat	
	 	 	 	 	 No:8	Muratpaşa	Antalya	
	 	 	 	 	 7234	Ada	12	Parsel	
4	 071161619000	 ANTALYA	 MURATPAŞA	 KIZILTOPRAK	 Kızıltoprak	Mah.	997	Sk.		 11					MESKEN	 KONUT	 		7234	 		12						(1+1)	-	39,00	m²				18.000,00	₺			6.480,00	₺		10.800,00	₺		30.06.2026			09:30
	 	 	 	 	 Muradpaşa	Apt.	Kat:2.Kat	
	 	 	 	 	 No:11	Muratpaşa	Antalya	
	 	 	 	 	 7234	Ada	12	Parsel	
5	 071161640000	 ANTALYA	 MURATPAŞA	 KIZILTOPRAK	 Kızıltoprak	Mah.	1001	Sk.		 2							MESKEN	 KONUT					7223	 		9								(1+1)	-	33,00	m²			15.000,00	₺				5.400,00	₺		9.000,00	₺ 		30.06.2026	 		09:40
     Muradpaşa	Apt.	Kat:Bodrum
	 	 	 	 	 No:2	Muratpaşa	Antalya	
	 	 	 	 	 7223	Ada	9	Parsel	
6	 071161643000	 ANTALYA	 MURATPAŞA	 KIZILTOPRAK	 Kızıltoprak	Mah.	1001	Sk.		 5							MESKEN	 KONUT	 		7223	 		9								(1+1)	-	36,00	m²			17.000,00	₺				6.120,00	₺		10.200,00	₺		30.06.2026			09:50
	 	 	 	 	 Muradpaşa	Apt.	Kat:1.Kat	
	 	 	 	 	 No:5	Muratpaşa	Antalya	
	 	 	 	 	 7223	Ada	9	Parsel	
7	 071161645000	 ANTALYA	 MURATPAŞA	 KIZILTOPRAK	 Kızıltoprak	Mah.	1001	Sk.		 7							MESKEN			KONUT	 		7223	 		9								(1+1)	-	36,00	m²			17.000,00	₺				6.120,00	₺		10.200,00	₺		30.06.2026			10:00
	 	 	 	 	 Muradpaşa	Apt.	Kat:2.Kat	
	 	 	 	 	 No:7	Muratpaşa	Antalya	
	 	 	 	 	 7223	Ada	9	Parsel	
8	 071161646000	 ANTALYA	 MURATPAŞA	 KIZILTOPRAK	 Kızıltoprak	Mah.	1001	Sk.		 8							MESKEN	 KONUT	 		7223	 		9								(1+1)	-	38,00	m²				17.000,00	₺			6.120,00	₺		10.200,00₺		30.06.2026	 		10:10
	 	 	 	 	 Muradpaşa	Apt.	Kat:2.Kat	
	 	 	 	 	 No:8	Muratpaşa	Antalya	
	 	 	 	 	 7223	Ada	9	Parsel	
9	 071161600000	 ANTALYA	 MURATPAŞA	 KIZILTOPRAK	 Kızıltoprak	Mah.	Şehit	Ercan				 2							MESKEN	 KONUT	 		7472	 		5								(2+1)	-	65,00	m²				25.000,00	₺					9.000,00	₺	15.000,00	₺	30.06.2026	 		10:20
     Cad.	Yakut	8	Apt.	Kat:Zemin    
	 	 	 	 	 No:2	Muratpaşa	Antalya	
	 	 	 	 	 7472	Ada	5	Parsel	
10	 071161603000	 ANTALYA	 MURATPAŞA	 KIZILTOPRAK	 Kızıltoprak	Mah.	Şehit	Ercan		 5							MESKEN			KONUT	 		7472	 		5								(2+1)	-	65,00	m²			25.000,00	₺				9.000,00	₺		15.000,00₺		30.06.2026	 		10:30
     Cad.	Yakut	8	Apt.	Kat:	1.Kat	
	 	 	 	 	 No:5	Muratpaşa	Antalya	
	 	 	 	 	 7472	Ada	5	Parsel	
11	 071161604000	 ANTALYA	 MURATPAŞA	 KIZILTOPRAK	 Kızıltoprak	Mah.	Şehit	Ercan		 6							MESKEN	 KONUT	 		7472	 		5								(2+1)	-	65,00	m²			25.000,00	₺				9	.000,00	₺	15.000,00	₺		30.06.2026			10:40
	 	 	 	 	 Cad.	Yakut	8	Apt.	Kat:2.Kat	
	 	 	 	 	 No:6	Muratpaşa	Antalya	
	 	 	 	 	 7472	Ada	5	Parsel	
12	 071161605000	 ANTALYA	 MURATPAŞA	 KIZILTOPRAK	 Kızıltoprak	Mah.	Şehit	Ercan		 7							MESKEN	 KONUT	 		7472	 		5									(2+1)-	65,00	m²			25.000,00	₺				9.000,00	₺		15.000,00₺		30.06.2026	 		10:50
	 	 	 	 	 Cad.	Yakut	8	Apt.	Kat:2.Kat	
	 	 	 	 	 No:7	Muratpaşa	Antalya	
	 	 	 	 	 7472	Ada	5	Parsel	
13	 071160473000	 ANTALYA	 MURATPAŞA	 KIZILTOPRAK	 Kızıltoprak	Mah.	968	Dış	Kapı		 1							MESKEN	 KONUT	 	12634	 		6								(2+1)	-		94,00	m²			25.000,00	₺				9.000,00	₺		15.000,00	₺	30.06.2026	 		11:00
	 	 	 	 	 No:15	Mukaddes&	Tevfik	
	 	 	 	 	 Gök	Apt.	Kat:Bodrum	No:1	
     Muratpaşa	Antalya	12634	
	 	 	 	 	 Ada	6	Parsel	
14	 071161325000	 ANTALYA	 MURATPAŞA	 KIZILTOPRAK	 Kızıltoprak	Mah.	993.Sk.	Zemin		 3							MESKEN	 KONUT	 	12629	 		5								(2+1)	-		83,00	m²		23.000,00	₺				8.280,00	₺		13.800,00	₺			30.06.2026			11:10
     Kat	No:3		Muratpaşa	Antalya	
15	 071161325001	 ANTALYA	 MURATPAŞA	 KIZILTOPRAK	 Kızıltoprak	Mah.	993.Sk.		 6							MESKEN	 KONUT	 	12629	 		5								(2+1)	-		83,00	m²		23.000,00	₺				8.280,00	₺		13.800,00	₺		30.06.2026	 		11:20
     Kat:	1	No:6		Muratpaşa	Antalya 
16	 071161325002	 ANTALYA	 MURATPAŞA	 KIZILTOPRAK	 Kızıltoprak	Mah.	993.Sk.			 7							MESKEN	 KONUT	 	12629	 	5									(2+1)	-		83,00	m²			23.000,00	₺				8.280,00	₺		13.800,00	₺		30.06.2026				11:30
     Kat:	2	No:7		Muratpaşa	Antalya	
17	 071012411000	 ANTALYA	 MURATPAŞA	 GÜVENLİK	 Güvenlik	Mah.	265.	Sokak				 6							MESKEN	 KONUT	 		1397	 19								(3+1)	-	95,00	m²				25.000,00	₺			9.000,00	₺		15.000,00	₺		30.06.2026	 		11:40
	 	 	 	 	 Güvenlik		Apt.		Zemin		Kat:	
	 	 	 	 	 No:39	Muratpaşa/	Antalya	
18	 071013857000	 ANTALYA	 MURATPAŞA	 GÜVENLİK	 Güvenlik	Mah.	281	Sk.	Dış		 1							DÜKKAN			DÜKKAN		1397	 	18							(1+0)	-	25,00	m²			21.000,00	₺				7.560,00	₺		50.400,00	₺	30.06.2026	 		11:50
     Kapı	No:23	Hacı	Arif	Apt.	Kat: 
     Bodrum	No:1	Muratpaşa	Antalya	 
19		 321050014000		 ISPARTA		 GELENDOST		 MADENLİ		 Madenli	Karacayer	Gelendost		 												TARLA							TARIMSAL				 5461 					1.613,00	m²							600,00	₺		 216,00	₺						1.440,00	₺					30.06.2026		 		12:00   
	 	 	 	 	 Madenli	5461	parsel		 	 	 																AMAÇLI		 																(yeni	ada	
	 	 	 	 	 (yeni	247	ada	1	parsel)		 			 	 	 	 																247	parsel)	
20	 321050002000	 ISPARTA	 GELENDOST	 MADENLİ	 Isparta	Gelendost	Madenli		 										TARLA					TARIMSAL		 283	(yeni		 2.336,77	m²				300,00	₺	 108,00	₺			720,00	₺						30.06.2026	 		12:10
	 	 	 	 	 Güney	283	Parsel	(yeni		 			 														AMAÇLI               123	ada
	 	 	 	 	 123	ada	72	parsel)	 		 	 	 	 	 72	parsel) 
21	 321050004000	 ISPARTA	 GELENDOST	 MADENLİ	 Isparta	Gelendost	Madenli		 											TARLA				TARIMSAL               121	(yeni		 4.402,74	m²			1.000,00	₺	 360,00	₺			2.400,00	₺			30.06.2026	 		12:20
	 	 	 	 	 Ortagüney	121	Parsel	(yeni	 	 													AMAÇLI		 	 126	ada		
	 	 	 	 	 126	ada	66	parsel)	 		 	 	 	 														66	parsel)
22	 321050008000	 ISPARTA	 GELENDOST	 MADENLİ	 Isparta	Gelendost	Madenli		 											TARLA				TARIMSAL		  2406	(yeni  7.000,00	m²			1.000,00	₺	 360,00	₺			2.400,00	₺			30.06.2026	 		12:30
     Kurtyurdu	2406	Parsel	(yeni		 	 															AMAÇLI  221	ada
	 	 	 	 	 221	ada	133	parsel)	 		 	 	 	 														133	parsel)
23	 151080013000	 BURDUR	 YEŞİLOVA	 BÜYÜKYAKA	 Büyükyaka	Mh	Yazır	Sk	 										TARLA					TARIMSAL			 12592		600,00	m²						150,00	₺	 54,00	₺	 				360,00₺						30.06.2026	 		12:40
     Yeşilova/Burdur	12592	Parsel	 	 	 AMAÇLI   
24	 151080015000	 BURDUR	 YEŞİLOVA	 ALANKÖY	 Burdur	Yeşilova	Alanköy	1967		 											TARLA     TARIMSAL			 1967				1.238,00	m²				500,00	₺	 180,00	₺			1.200,00	₺			30.06.2026	 		12:50
     Parsel	Merkepçekmez	Mevkii	    AMAÇLI   
25	 152010003000	 BURDUR	 MERKEZ	 ÇEŞMEDAMI	 Çeşmedami	Mh.	Ulu	Camii	Sk.		 										TUVALET		TUVALET				476	 		15							(0+0)	-			 				350,00	₺	 126,00	₺				840,00	₺					30.06.2026	 		13:00
     Merkez/Burdur	Ada:476	Parsel:15	 	 	 	 	 												142,25	m²		
26	 152010013000	 BURDUR	 MERKEZ	 AKIN	 Akin	Mah.	Karamehmet	Sk.		 									DÜKKAN			DÜKKAN			399	 			1	 (1+0)	-		 					100,00	₺	 36,00	₺						240,00	₺					30.06.2026	 			13:10
     Mustafa	Hoca	Camii		Merkez/		 	 	 	 	 															13,00	m²
	 	 	 	 	 Burdur	Ada:399	Parsel:1	 		
27	 071015708000	 ANTALYA	 MURATPAŞA	 HAŞİMİŞCAN	 Haşimişcan	Atatürk	Dış	Kapı		 39						İŞ	HANI				DÜKKAN					39	 		15	 (1+0)	-		 				25.000,00	₺				9.000,00	₺	60.000,00	₺		30.06.2026	 			13:20
	 	 	 	 	 No:39	Antalya	Vakıf	İş	Hanı		 	 	 	 	 	 15,07		m²
	 	 	 	 	 Zemin	Kat	No:39	Muratpaşa	
	 	 	 	 	 Antalya	39	Ada	15	Parsel	
28	 071015734000	 ANTALYA	 MURATPAŞA	 HAŞİMİŞCAN	 Haşimişcan	Atatürk	Dış	Kapı		 65						İŞ	HANI				DÜKKAN					39	 	15	 (1+0)	-		 					5.000,00	₺					1.800,00	₺	12.000,00	₺		30.06.2026	 			13:30
	 	 	 	 	 No:65	Antalya	Vakıf	İş	Hanı		 	 	 	 	 	 10,70		m²
	 	 	 	 	 1.	Kat	No:65		Muratpaşa	
	 	 	 	 	 Antalya	39	Ada	15	Parsel	
29	 071015676000	 ANTALYA	 MURATPAŞA	 HAŞİMİŞCAN	 Haşimişcan	Atatürk	Dış	Kapı		 5								İŞ	HANI				DÜKKAN					39	 		15	 (1+0)	-		 				6.000,00	₺					2.160,00	₺		14.400,00	₺		30.06.2026	 		13:40
	 	 	 	 	 No:5	Antalya	Vakıf	İş	Hanı		 	 	 	 	 	 26,18	m²
     Kat:Bodrum	No:5	Muratpaşa	
	 	 	 	 	 Antalya	39	Ada	15	Parsel	
30	 071015723000	 ANTALYA	 MURATPAŞA	 HAŞİMİŞCAN	 Haşimişcan	Atatürk	Dış	Kapı		 54						İŞ	HANI			DÜKKAN	 			39	 		15	 (1+0)	-		 				15.000,00	₺				5.400,00	₺	36.000,00	₺	30.06.2026	 		13:50
	 	 	 	 	 No:54	Antalya	Vakıf	İş	Hanı		 	 	 	 	 	 28,93	m²
	 	 	 	 	 Kat:1	No:54	Muratpaşa	
	 	 	 	 	 Antalya	39	Ada	15	Parsel	
31	 071012614011	 ANTALYA	 MURATPAŞA	 TAHILPAZARI		 İsmetpaşa	Caddesi	2.												33	-	34	-	35				OFİS	 OFİS	 	12523	 		1	 (2+0)			 			40.000,00	₺				14.400,00₺		96.000,00₺		30.06.2026	 		14:00
	 	 	 	 	 Güntaç	İş	Merkezi	Kat:3							 	 	 	 	 													204,20	m²	
32	 071012629001	 ANTALYA	 MURATPAŞA	 CUMHURİYET	 Cumhuriyet	Mahallesi	624.		 16					DÜKKAN		DÜKKAN	 		1289	 	38	 (1+0)	-		 				30.000,00	₺			10.800,00	₺ 	72.000,00₺		30.06.2026	 		14:10
	 	 	 	 	 Sokak	Dış	Kapı	No:	22		 	 	 	 	 	 87,00	m²
	 	 	 	 	 Ağaç	Apt.	Kat:2	+	1	Bodrum	
	 	 	 	 	 kat		Muratpaşa/ANTALYA	
33	 071010302000	 ANTALYA	 MURATPAŞA	 CUMHURİYET	 Cumhuriyet	Mahallesi	624.	 17					DÜKKAN			DÜKKAN			1287	 		27							(1+0)	-		 					25.000,00	₺ 		9.000,00	₺		60.000,00₺		30.06.2026	 		14:20
     Sokak	Dış	Kapı	No:	17	Çavuş		 	 	 	 	 	 89,00	m²
	 	 	 	 	 Apt.	Kat:2.	+	1.	Bodrum	Kat		
	 	 	 	 	 Muratpaşa/ANTALYA	 	
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Toplumda sağlıklı yaşam 
alışkanlıklarını yaygınlaş-
tırmak ve fiziksel aktivi-
teyi günlük hayatın bir 

parçası haline getirmek amacıyla 
Sağlık Bakanlığı harekete geçti. 
İl Sağlık Müdürlükleri koordinas-
yonunda 81 ilde bir ay boyunca 
sürecek olan dev kampanyanın 
Antalya ayağı, renkli ve hareketli 
görüntülere sahne oldu.

MEYDANDA SAĞLIK TESTİ SIRASI
Konyaaltı Kent Meydanı’nda ku-
rulan etkinlik alanında vatandaşlar, 
uzman fizyoterapistler eşliğinde 
ücretsiz testlerden geçti. Katılımcı-
ların kas gücü ve dengesini ölçmek 
amacıyla 30 saniye otur-kalk testi 
ile alt ekstremite kas gücü ölçüldü.
Denge testleri ile düşme riskleri ve 
koordinasyon yetenekleri kontrol 
edildi.El dinamometresi kulla-
nılarak kavrama kuvveti verileri 
toplandı.

“SONUÇ KARTI” VERİLİYOR
Yapılan dijital ve fiziksel değerlen-
dirmelerin ardından, her katılım-
cının biyolojik yaşından bağımsız 
olan “hareket yaşı” belirlendi. 

Vatandaşlara aldıkları skorları içe-
ren birer “Hareket Kapasitesi Sonuç 
Kartı” takdim edildi. 
Test sonuçlarına göre risk grubunda 
olduğu tespit edilen veya desteğe 
ihtiyaç duyan bireyler, ücretsiz 
fiziksel aktivite danışmanlığı ve uz-
man egzersiz hizmeti almaları için 
en yakın Sağlıklı Hayat Merkezle-
rine (SHM) yönlendirildi. Antalya 

İl Sağlık Müdürlüğü yetkilileri, ko-
ruyucu sağlık hizmetlerini güçlen-
dirmek için çalışmaların kararlılıkla 
süreceğini belirtti. Kampanya ile 
toplum genelinde düzenli egzersiz 
kültürünün oturtulması, kas kütlesi 
kayıplarının önüne geçilmesi ve 
obezite oranlarının düşürülmesi 
hedeflenmektedir. 
n MURAT ŞENTÜRK

SAĞLIĞIN İÇİN HAREKETE GEÇ
Sağlık Bakanlığı’nın obeziteyle mü-
cadele ve hareketli yaşamı teşvik 
amacıyla başlattığı “Hareket Yaşını 
Öğren, Sağlıklı Yaşa” kampanyası-
nın Antalya açılışı Konyaaltı Kent 
Meydanı’nda gerçekleştirildi.

Sıra     Dosya No           İLİ     İLÇESİ      Bucağı/Mah/Köy    Cadde/Sokak/Mevkii         Kapı    Cinsi       Kullanım  Ada    Parsel  Alanı (m²)  Muhammen         Teminat (TL)          
İhale Tarihi 

   İhale
No                       No              Amacı   No       No     Bedel (TL)    

 Geçici (%3)  Ek %5-20
      Saati

                     Aylık    
34	 071170868001	 ANTALYA	 KEPEZ	 VARSAK	 Antalya	Kepez	Varsak													 											ARSA						İŞ	YERİ	 		310	 9,10,			2.366,00	m²			40.000,00₺				14.400,00₺	96.000,00	₺		30.06.2026			14:30
	 	 	 	 KARŞIYAKA		 Karşıyaka	1514	310	Ada	9,		 										KAPALI		 	 	 11,12
	 	 	 	 	 10,	11,	12	Parsel	 	 											DEPO		
35	 071171371000	 ANTALYA	 KEPEZ	 AYANOĞLU	 Antalya	Kepez	Ayanoğlu		 												ARSA					İŞ	YERİ			 		3652	 		1							4.789,00	m²		70.000,00	₺    25.200,00₺  168.000,00₺			30.06.2026			14:40
     Turgut	Reis	3652	Ada	1	Parsel	 	 													KAPALI	DEPO 
36	 071170795000	 ANTALYA	 KEPEZ	 SÜTÇÜLER	 Antalya	Kepez	Sütçüler		 												ARSA	 İŞ	YERİ			26380	 		1								7.816,00	m²				120.000,00₺			43.200,00₺	2		88.000,00₺				30.06.2026			14:50
     Sütçüler	26380	Ada	1	Parsel              KAPALI	DEPO   
37	 071040064000	 ANTALYA	 ELMALI	 BÜYÜK	SÖĞLE	 Antalya	Elmalı	Büyük	Söğle		 										TARLA				TARIMSAL															1560	(yeni  3.680,00	m²				525,00	₺							189,00	₺	 1.260,00	₺						30.06.2026	 		15:00
	 	 	 	 	 Gölgekaya	Mevkii	1560		 	 													AMAÇLI		 	 190	ada		
     Parsel	(yeni	190	ada	35	parsel)	 	 	 	 	 35	parsel)  
38	 071040065000	 ANTALYA	 ELMALI	 KÜÇÜK	SÖĞLE	 Antalya	Elmalı	Küçük	Söğle		 											TARLA				TARIMSAL													2010	(yeni				18.950,00	m²		1.250,00	₺	 450,00₺  3.000,00	₺					30.06.2026	 		15:10
	 	 	 	 	 Kızılsırım	Mevkii		2010		 	 														AMAÇLI	 														166	ada 
     Parsel	(yeni	166	ada	63	parsel)	      63	parsel) 
39	 071040068000	 ANTALYA	 ELMALI	 KÜÇÜK	SÖĞLE	 Antalya	Elmalı	Küçük	Söğle		 											TARLA			TARIMSAL														2137	(yeni   5.625,00	m²			750,00	₺	 270,00₺			1.800,00	₺					30.06.2026			15:20
     Kızılsırım	Mevkii		2137	Parsel		 	 														AMAÇLI		 	 166	ada
	 	 	 	 	 (yeni	166	ada	112	parsel)		 	 	 	 																						112	parsel)   
40	 321010005015	 ISPARTA	 MERKEZ	 PİRİMEHMET	 Pirimehmet	101	Mimar	Sinan							109							BÜRO	 BÜRO	 			454	 		2	 (1+0)	-		 				5.000,00	₺					1.800,00	₺		12.000,00₺				30.06.2026				15:30
	 	 	 	 	 Isparta	Vakıf	İş	Hanı	Kat:1		 	 	 	 	 	 13,2	m²
	 	 	 	 	 No:109	Merkez	Isparta	454	
	 	 	 	 	 Ada	2	Parsel	
41	 321010005018	 ISPARTA	 MERKEZ	 PİRİMEHMET	 Pirimehmet	101	Mimar	Sinan		 112						BÜRO	 BÜRO	 			454	 			2	 (1+0)	-								7.500,00		₺					2.700,00	₺ 18.000,00	₺		30.06.2026	 		15:40
	 	 	 	 	 Isparta	Vakıf	İş	Hanı	Kat:1		 	 	 	 	 	 22,75	m²
	 	 	 	 	 No:112	Merkez	Isparta	454	
	 	 	 	 	 Ada	2	Parsel	
42	 322070001001	 ISPARTA	 SENİRKENT	 PAZAR	 Hıdır	Çelebi	Camii	altı		 1							DÜKKAN		DÜKKAN	 			21	 			2							(1+0)	-	30,00	m²			2.500,00	₺	 900,00	₺		6.000,00	₺				30.06.2026	 		15:50
43	 322070001000	 ISPARTA	 SENİRKENT	 PAZAR	 Hıdır	Çelebi	Camii	altı		 2							DÜKKAN		DÜKKAN	 			21	 			2							(1+0)	-	35,00	m²			2.500,00		₺	 900,00		₺		6.000,00₺				30.06.2026	 		16:00
44	 321070014001	 ISPARTA	 SENİRKENT	 PAZAR	 Hıdır	Çelebi	Camii	altı		 3							DÜKKAN		DÜKKAN	 			21	 			2							(1+0)	-	12,20	m²			1.250,00	₺	 450,00	₺			3.000,00	₺				30.06.2026	 		16:10
45	 321070014000	 ISPARTA	 SENİRKENT	 PAZAR	 Hıdır	Çelebi	Camii	altı		 5							DÜKKAN		DÜKKAN	 			21	 			2							(1+0)	-	13,70	m²			1.250,00	₺	 450,00	₺			3.000,00	₺				30.06.2026	 		16:20
46	 321010108000	 ISPARTA	 MERKEZ	 İSTİKLAL	 1107.	Sokak	3.	kat	 	 3							MESKEN		KONUT	 			471	 	18							(3+1)	-106,04	m²		13.000,00	₺	 4.680,00	₺	7.800,00₺			30.06.2026	 		16:30
47	 322090003001	 ISPARTA	 ŞARKİKARAAĞAÇ	 ULVİKALE	 Ulvikale	1501	Cami	Kürt		 7/C			DÜKKAN			DÜKKAN	 		148	 		1	 (1+0)	-		 			3.000,00	₺							1.080,00₺		7.200,00	₺				30.06.2026	 		16:40
	 	 	 	 	 Camii	Altı	No:	7/C		 	 	 	 	 	 	 13,00	m²
	 	 	 	 	 Şarkikaraağaç	Isparta	148	
	 	 	 	 	 Ada	1	Parsel	7/C	
48	 321090011000	 ISPARTA	 ŞARKİKARAAĞAÇ	 ÇİÇEKPINAR	 Isparta	Şarkikaraağaç		 										TARLA					TARIMSAL			231	 5												18.391,						1.250,00	₺	 450,00	₺ 	3.000,00₺					30.06.2026	 			16:50
	 	 	 	 	 Çiçekpınar	Çiçekpınar		 	 													AMAÇLI		 	 	 80	m²
	 	 	 	 	 231	Ada	5	Parsel	 		
49	 321090010000	 ISPARTA	 ŞARKİKARAAĞAÇ	 ÇIÇEKPINAR	 Isparta	Şarkikaraağaç		 										TARLA					TARIMSAL		230	 	7	 22.990,	 				1.550,00	₺	 558,00₺				3.720,00	₺			30.06.2026	 		17:00
	 	 	 	 	 Çiçekpınar	Çiçekpınar		 	 	 AMAÇLI		 	 16	m²
	 	 	 	 	 230	Ada	7	Parsel	 		
50	 	 ANTALYA	 MURATPAŞA	 TUZCULAR	 Antalya	Muratpaşa	Tuzcular		45/29				DÜKKAN			DÜKKAN		12595	 	1	 15,36	m²					46.000,00		₺		16.560,00₺	110.400,00	₺			30.06.2026	 		17:10
	 	 	 	 	 12595	Ada	1	Parsel	
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1-Yukarıda	evsafı	yazılı	Vakıf	taşınmazları		karşılarında	yazılı	muhammen	bedeller	üzerinden	
ve	dosyasındaki	şartnamesi	dahilinde,	2886	Sayılı	Kanunun	45.maddesine	göre	açık	teklif		su-
retiyle	30.06.2026	Salı	günü		karşılarında	belirtilen	saatte	kiraya	verilmek	üzere	ihale	edilecektir.	
2-Sözleşme	süresi;	Listenin	34,35,36	sırasında	yer	alan	taşınmazlar,		sözleşme	tarihinden	iti-
baren	5	(beş)	yıl,	diğer	taşınmazların	ise		sözleşme	süresi	31.12.2026	tarihine	kadardır.	İhale	
listesinin	46.	sırasında	yer	alan	taşınmazın	%50	si	idaremize	ait	olup	ilanda	belirtilen	aylık	kira	
bedelinin	%50	si	taşınmazın	kira	dosya	numarasına,	%50	si	ise	diğer	hissedara	ait	banka	hesa-
bına	yatırılacaktır.
3-İhale,	Haşimişcan	Mahallesi	Atatürk	Caddesi		Vakıf	İş	hanı	1.	Kat		ANTALYA	adresinde	bulu-
nan	Vakıflar	Bölge	Müdürlüğü	Hizmet	Binası	Toplantı	Odasında	yapılacak	olup,	ihaleye		katıl-
mak	isteyenlerin,		en	geç	29.06.2026		Pazartesi			günü	saat	17:00'ye	kadar		İdaremize	gelerek		
geçici	 ve	ek	 teminatlarını	 sisteme	kaydettirmeleri	 ve	 	 gerekli	 evrakların	 ihale	 saatinde	Bölge	
Müdürlüğümüz	 İhale	Komisyon	Başkanlığına	 teslim	edilmesi	gerekmektedir.	Postayla	yapılan	
müracaatlar	ihale	saatine		kadar	komisyon	başkanlığına	ulaşmış	olacaktır.	Telgraf	ve	faksla	ya-
pılan	müracaatlar	ve	postada	meydana	gelebilecek	gecikmeler	kabul	edilmeyecektir.
4- Vakıf	taşınmazlar	mevcut	durumları	ile	ihale	edilecek	olup	yapılacak	iş,	meslek,	sanat,	ikamet	
vs.	için	belediye	ve/veya	ilgili	diğer	kurum-kuruluşlardan	alınacak	her	türlü	izin,	ruhsat,	elektrik,	
su,	doğalgaz	vs.	abonelik	işlemlerinden	çıkabilecek		her	türlü	masraf,	vergi,	harç	vs.	ile	her	türlü	
tadilat	ve	onarım	masrafı	kiracıya	aittir.	Kira	bedeli	stopaj	ve	KDV	'den	muafftır.	Konut	vasıflı	ta-
şınmazların	ihalesine	katılacak	katılımcılar	birden	fazla	konut	vasıflı	taşınmaz	için	teklif	verebilir,	
ancak	sadece	bir	tane	konut	vasıflı		taşınmaz	ile	sözleşme	imzalayabilir.	
5-İsteklilerden,	2886	sayılı	Devlet	İhale	Kanunu	uyarınca;
a)	Gerçek	kişiler	için;	T.C.	Vatandaşlık	numarasını	içeren	kimlik	ve	adres	bildirimi,		geçici	ve	ek		
teminat	dekontu	veya	mektubu
b)	Şirket	olarak	katılacaklar	için;	sermayesi	ile	sorumlu	şirketlerin	(Limited,Kolektif,Komandit…)	
kiracı	olmaları	durumunda	şirket	ortaklarının	da	şahsi	mal	varlığı	ile	sorumlu	olduklarını	kabul	
ettiklerini	gösterir	taahhütname,	faaliyet	belgesi,	ticaret	sicil	kaydı,		imza	sirküleri,	adres	bildirimi,	
geçici	ve	ek	teminat	dekontu	veya	mektubu,
c)	Kooperatif	veya	dernek	olarak	katılacaklar	için;	yönetim	kurulu	kararı,	faaliyet	belgesi,	yetki	
belgesi,	adres	bildirimi,		geçici	ve	ek	teminat	dekontu	veya	mektubu

d)	Vekâleten	iştirak	ediliyor	ise	vekaleten	iştirak	edenin	noter	tasdikli	vekaletname	ile	noter	tas-
dikli	imza	sirküleri,
e)	Ortak	girişimcilerin	noterden	tasdikli	ortak	girişim	beyannamesi,
f)	 	Geçici	ve	ek	 teminat	mektubu	 ile	müracaat	edecekler,	 (Teminat	Mektubunu	Limit	dâhili	ve	
süresiz)		teminat	mektubunun	teyidini	idaremize	ait	0	242	248	96	44	nolu	faksa	(Kiralama	Ser-
visinin	dikkatine	olarak)	faks	çektirerek,	teyit	yazısının	aslını	da	mektupla	beraber	elden	getire-
ceklerdir.
g)	Muhtevasında	geçerlik	süresi	belirtilen	belgeler	hariç	diğer	belgelerin	 ihalenin	yapıldığı	yıl	
içerisinde	alınmış		aslı	veya	noter	tasdikli	sureti	olması	gerekmektedir.	
6-Arttırmaya	katılan	her	istekli	kiralanacak	yeri	görmüş,	ihalede	imzaladığı		şartnamedeki	şart-
larla,	kira	sözleşmesine	konulmuş	şartları	okumuş	ve	kabul	etmiş	sayılır.
7-İhale	ve	sözleşme	ile	ilgili			noter	harcı,	pul	vb.	bütün	masraflar	kiracıya	aittir.	İhale	üzerinde	
kalan	talipliden	sözleşme	için;	yıllık	kirayı	peşin	ödeme,	Vakıfbanktan	otomatik	ödeme,	yıllık	kira	
tutarı	kadar	teminat	mektubu	veya	kiranın	mali	tutarına	uygun	olacak	şekilde	Onaylı	Gelir	Bel-
gesi	olan	en	az	2	kefil	istenecektir.	(Her	bir	kefilin	geliri	en	az	aylık	kira	bedelini	karşılayabilecek	
mali	güce	sahip	olması	gerekmektedir.)	Kira	sözleşmesi	düzenlenirken	kefillerin	mali	durumu	
sözleşmenin	mali	yükümlülüğünü	karşılayacağının	tespitini	sağlayacak	belgeler	istenir.(Kefiller	
Memur,	Esnaf	ya	da	Şahıs	Şirketi	olacaktır.)	
8-Geçici,	ek	ve	kesin	teminat	olarak	2886	sayılı	Yasanın	26.	maddesinde	öngörülen	değerler	
kabul	edilecek	olup,	nakit	olarak	yatırılacak teminatların	Vakıf	Katılım	Bankası	Antalya	Merkez	
Şubesinde	bulunan	(TR290021000000035524100002)	numaralı	İdare	hesabına	yatırılması,	te-
minat	mektuplarının	süresiz	limit	içi	olması		gerekmektedir.
9- Kira	şartnamesi	mesai	gün	ve	saatlerinde	Bölge	Müdürlüğümüz	kiralama	servisinden	temin	
edilebilir,	 incelenebilir.	 İdareden	0242	244	13	94-95	nolu	 telefonlar,	0242	248	96	44	nolu	 fax	
ve	antalya@vgm.gov.tr		e-posta	adresi	yoluyla	detaylı	bilgi	alınabilir.	Bu	ilan	dilekçe	ile	yapılan	
başvurulara	cevap	niteleği	de	taşımakta	olup	ayrıca	cevap	verilmeyecektir.	
10- Açık	teklif	suretiyle	yapılacak	 ihalesinde	 istekli	olmaması	halinde	15	gün	süreyle	pazarlık	
ihalesine	bırakılan	taşınmazlar	için	ayrıca	ilan	yapılmayacak	olup	Vakıflar	Genel	Müdürlüğünün	
www.vgm.gov.tr	web	sitesinden	takip	edilebilir.	Bu	hususta	İdareden	detaylı	bilgi	alınabilir.
11-İdare	ihaleyi	yapıp	yapmamakta	ve	en	uygun	bedeli	tespitte	serbesttir.	İLAN	OLUNUR

Mora	Valisi	ve	
Muhafızı	Şeyhül-
harem	Serçavu-
şunu	Dergahı	Ali	
Elhac	Ebubekir	
Paşa	Bin	İbrahim	

Ağa	Vakfı

w 
İFLAS ALACAKLILARI EK SIRA CETVELİ İLANI

ANTALYAGENEL İCRA DAİRESİMÜDÜRLÜĞÜNDEN
Müflisin	Adı	Soyadı	ve	Adresi:	NESER	İNŞAAT	İTHALAT	İHRACAT	SANAYİ	VE	
TİCARET	 LTD.	 ŞTİ.	 (Antalya	 Kurumlar	 VD.	 3400214691)(Antalya	 Ticaret	 Si-
cil–92284)ANTALYA	Dosya	Numarası	:	2025/3	İflas.
Yukarda	ismi	yazılı	Müflis	hakkındaki	alacak,	istihkak	ve	iddiaların	tahkik	ve	tet-
kik	işlemleri	bitmiş	olup,	İcra	ve	İflas	Kanununun	206.	ve	207.	maddeleri	gereğin-
ce	düzenlenen	alacaklılar	Ek	Sıra	cetveli	incelemeye	hazır	bulundurulmaktadır.	
Ek	 sıra	 cetvelinde	 sıraya	ait	 itirazların	 ilan	 tarihinden	7	 gün	 içinde	 İcra	Hukuk	
Hakimliğine,	alacağını	esasına	ve	miktarına	 ilişkin	 itirazların	 ise	 ilan	 tarihinden	
itibaren	 15	 gün	 içinde	 ilgili	 Ticaret	Mahkemesine	 İ.İ.K.’nun	 235.	maddesi	 hük-
müne	 göre	 yapılması,	 İcra	 ve	 İflas	 Kanununun	 232,234	 ve	 235	 nci	 maddeleri	
gereğince	ilan	ve	tebliğ	olunur.	16/06/2026	
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Burdur’un Kara-
manlı ilçesinde 
yaşayan 63 yaşın-
daki İbrahim Alay, 

çobanlık yaparken dağlar-
dan topladığı ağaç kökleri 
ve dallarını el emeğiyle 
işleyerek baston, tespih, 
nazarlık ve çeşitli süs 
eşyalarına dönüştür-
dü. Yaklaşık 40 yıldır 
çobanlık yapan Alay, 
hiçbir modern ekipman 
kullanmadan yalnızca 
bıçak, zımpara ve basit el 
aletleriyle ortaya çıkardığı 
eserlerle dikkat çekti. 
ÇOBALIKTAN AHŞAP 
İŞÇİLİĞİNE
Karamanlı ilçesinde yaşa-
yan ve çevresinde ‘Kamber’ 
lakabıyla tanınan İbrahim 

Alay, koyunlarını otlatırken 
boş vakitlerini değerlen-

dirmek amacıyla başladı-
ğı ahşap işçiliğini yıllar 
içinde geliştirdi. Dağlardan 
topladığı ağaç kökleri ve 
dallarını işleyerek birbirin-
den farklı ürünler ortaya 
çıkaran Alay, mesleğini 
herhangi bir eğitim al-
madan kendi çabalarıyla 
öğrendiğini söyledi.
GÜNLERCE UĞRAŞIYORUM
Çobanlık yaparken 
zamanın zor geçtiğini 

belirten Alay, “Kendi 
kendime öğrendim. Boş 

durmamak için bu işlere 
yöneldim. Koyun otlatırken 
zaman geçmiyor. Ben de bu 
ürünleri yaparak hem vakit 
geçiriyorum hem de ortaya 
güzel eserler çıkarmaya ça-
lışıyorum.” dedi.Ürünlerinin 
tamamının el emeği olduğu-

nu anlatan Alay, teknolojik 
ekipman kullanmadığını ifa-
de ederek, “Modern aletim 
yok. Elimde sadece bıçak, 
zımpara ve basit el aletleri 
var. Tüm ürünleri bunlarla 
yapıyorum. Bazı asaların 
yapımı 2 ila 3 ay arasında 
sürüyor. Günlerce uğraşıyo-
rum. Bir dalı şekillendirmek 
ve eğmek bazen 3-4 yılı 
bulabiliyor.” diye konuştu.
ASALARIMIN EŞİ YOKTUR
Dağlardan topladığı farklı 
ağaç türlerini değerlen-
dirdiğini söyleyen Alay, 
“Tespihleri çıtlık ağacından 
yapıyorum. Asaları karaa-
ğaçtan, sunumlukları çam 
ağacından hazırlıyorum. 
Kuş kafeslerini çeşitli ağaç 
dallarından yapıyorum. Ce-
vizin içini oyarak fırıldak 
ve oyuncaklar üretiyorum. 
Nazar değmesin diye ço-
cuklar için nazarlıklar, araç 
süsleri ve çeşitli Yörük fi-
gürleri hazırlıyorum.” dedi.
Özellikle bastonlarının ve 
asalarının kendisine özgü 
olduğunu belirten Alay, 
“Asalarımın eşi yoktur. Her 
biri farklıdır ve tamamen 
el işidir. Ağaç köklerinden 

çeşitli figürler çıkarıyorum. 
Oyma sandalyeler de yapı-
yorum. Bazı yaptıklarımı-
kimse yapamıyor.” ifadeleri-
ni kullandı.
ÇOK EMEK HARCIYORUM
Ürünlerinden ekonomik 
gelir elde etmeyi istediğini 
ancak emeklerinin karşılığı-
nı alamadığını dile getiren 
Alay, “Ekonomik beklentim 
var ama kimse ürünlerin 
gerçek değerini vermek 
istemiyor. Çok emek har-
cıyorum. Genelde nazarlık 
ve süsleri hediye ediyorum. 
Sattığım da oluyor ama 
kesinlikle emeğinin karşılı-
ğı olmuyor. Değer vererek 
almak isteyenler sırada 
bekliyor. Bazı ürünlerin 
hazır olması 3-5 ayı bula-
biliyor. Çünkü onlara bir 
şekil vermem gerekiyor. 
Zamana değil esere odak-
lanıyorum. Biraz geç olsun 
ama kıymetli ve bana özel 
olsun. Kısa sürede yapıp 
teslim de ederim ama benim 
içime sinmez. Gönlüm rahat 
etmez. İyi bir ürüne zaman 
ayırman, kendinden bir şey-
ler katman gerekir.” dedi. 
n ERTUĞRUL GÜN 

ÇOBAN 
SANATÇI

BIÇAĞININ UCU ILE ESERLER ÜRETIYOR

Burdur Karamanlı’da çobanlık yapan İbrahim Alay, 
dağlardan topladığı ağaç kökleri ve dallarını esere 
dönüştürüyor. Alay’ın  bıçak, zımpara ve basit el alet-
leriyle ortaya çıkardığı bastonlar yoğun ilgi görüyor.

Antalya Ticaret ve Sanayi Odası’nda 
(ATSO) yaklaşan seçimler öncesinde iş 
dünyasında hareketlilik başladı. ATSO 
Yönetim Kurulu Üyesi ve Lokman Group 
Yönetim Kurulu Başkanı Hatice Öz, e 
ATSO Başkanlığına adaylığını açıkladı-
Sosyal medya hesaplarından paylaştığı bir 
video mesajla oda üyelerine seslenen Öz, 
seçim rengini ‘turuncu’ olarak 
belirledi.
GELECEĞİ BİRLİKTE ŞEKİL-
LENDİRECEĞİZ 
Antalya’nın girişimcilik, 
üretim, ticaret ve enerji 
potansiyeline vurgu ya-
pan Hatice Öz, oda 
üyelerinin emeği 
ve vizyonuyla 
şehrin Türki-
ye’nin en güçlü 
merkezlerinden 
biri olduğunu 
belirtti. Aday-
lık heyecanı-

nı üyelerle paylaşan Öz,:“Bugün, Antalya 
Ticaret ve Sanayi Odamızı geleceğe daha 
güçlü taşımak, üyelerimizin sesini daha 
güçlü duyurmak ve ATSO’yu yeniden şeh-
rimizin ekonomik dönüşümüne yön veren 
bir kurum haline getirmek amacıyla ATSO 
Başkanlığı’na aday olduğumu sizlerle 
paylaşıyorum” diye konuştu. 

GENÇLER VE KADINLAR SÖZ SAHİBİ 
OLACAK 

Bu sürecin tek bir kişinin değil, 
birlikte üretmeye inananların yol-
culuğu olduğunu ifade eden Öz; 
şeffaflığı esas alan, ortak akılla 

hareket eden bir yönetim 
modeli vadetti. Gençlerin 

ve kadınların daha fazla 
söz sahibi olduğu, her 
sektörün kendini tem-
sil edilmiş hissettiği 
bir ATSO yapısı için 
yola çıktığını dile 
getirdi. n MURAT 
ŞENTÜRK 

ÖZ RESMEN ADAY
ATSO BAŞKANLIĞI IÇIN TURUNCU LISTEYLE YARIŞACAK  

ATSO Yönetim Kuru-
lu Üyesi ve Lokman 
Group Yönetim Ku-

rulu Başkanı Hatice 
Öz, ekim ayında 

yapılması planlanan 
seçimlerde ATSO 

Başkanlığına aday 
olduğunu resmen 

duyurdu

seçim rengini ‘turuncu’ olarak 
belirledi.
GELECEĞİ BİRLİKTE ŞEKİL-
LENDİRECEĞİZ
Antalya’nın girişimcilik, Antalya’nın girişimcilik, 
üretim, ticaret ve enerji 
potansiyeline vurgu ya-
pan Hatice Öz, oda 
potansiyeline vurgu ya
pan Hatice Öz, oda 
potansiyeline vurgu ya

üyelerinin emeği 
ve vizyonuyla 
şehrin Türki-
ye’nin en güçlü 
merkezlerinden 
biri olduğunu 
belirtti. Aday-
lık heyecanı-

GENÇLER VE KADINLAR SÖZ SAHİBİ 
OLACAK

Bu sürecin tek bir kişinin değil, 
birlikte üretmeye inananların yol
culuğu olduğunu ifade eden Öz; culuğu olduğunu ifade eden Öz; 
birlikte üretmeye inananların yol
culuğu olduğunu ifade eden Öz; 
birlikte üretmeye inananların yol

şeffaflığı esas alan, ortak akılla 
hareket eden bir yönetim 

modeli vadetti. Gençlerin 
ve kadınların daha fazla 
söz sahibi olduğu, her 
sektörün kendini tem
sil edilmiş hissettiği 
bir ATSO yapısı için 
yola çıktığını dile 
getirdi. n MURAT 
ŞENTÜRK 
getirdi. 
ŞENTÜRK 
getirdi. 

ANTALYA İl Milli Eğitim Müdürlü-
ğü koordinesinde, Antalya’da ki eği-
tim ve öğretim kurumlarında yürütü-
len çalışmalar kapsamında ‘Harezmi 
Eğitim Modeli Yıl Sonu Bilim Şenli-
ği’ düzenlendi. Mimar Sinan Kongre 
Merkezi’nde düzenlenen etkinliğe; 
Vali Hulusi Şahin, Vali Yardımcısı 
Tahsin Aksu, Kepez Kaymakamı Suat 
Dervişoğlu, Döşemealtı Kaymakamı 
Ünal Çakıcı, İl Milli Eğitim Müdürü 
Mehmet Yasin Eriş, kurum müdürleri, 

öğretmenler ve öğrenciler katıldı. Vali 
Şahin, “Bilim aslında metottan ibaret. 
Harezmi böyle bir çığır açtı, bunun 
batıda da karşılıkları var. Doğru soru-
yu sormazsanız doğru çözümlere ula-
şamazsınız. Çocuklarımıza her şeyden 
önce merakı öğretmemiz lazım. 
Meraklı olursa sorunları görecek ve 
çözümleri de düşünecektir. Ancak na-
sıl düşüneceğini bilmek yani bilimsel 
yöntem lazım. Bu metodu daha ana 
sınıfında çocuğumuza vermemiz la-
zım. Bunu verdiğimiz zaman üzerine 
inşa edeceğiniz akıl ve zihin çalışma 
modeli mutlaka başarıya ulaşacaktır” 
dedi.  n DHA 

Antalya’da bilim şenliği

Antalya’nın Döşemealtı ilçesinde, 
Türkiye’nin dört bir yanından getirilen 
el dokuması tarihi halıların tarlala-
ra serilmeye başladı. Kök boyalarla 
dokunmuş organik halılar, kavurucu 
Akdeniz güneşi altında hem mikroplar-
dan ve güvelerden arındırılıyor hem de 
doğal pastel tonlarına kavuşuyor. Başta 
ABD ve Avrupa ülkeleri olmak üzere 
dünyanın dört bir yanına ihraç edilen 
bu halılar arasında, değeri binlerce 
doları bulan 100 yıllık antikalar da yer 
alıyor.Yıllardır bölgede halı güneşleme 
işiyle uğraşan Deniz Ali Topkara, kışın 
buğday ekili olan 100 dönümlük arazi-
de hasadın ardından yoğun bir hazırlık 
sürecine girdiklerini belirtti. Toprağı 
çapalayıp sürerek zemin hazırladık-
larını aktaran Topkara, “Ay sonuna 
doğru halıları sermeye başlayacağız. 
İstanbul ve Türkiye’nin çeşitli bölgele-
rinden gelen el dokuması halıları önce 
yıkıyor, ardından tarlalara seriyoruz. 
Bu işlem halıların pastelleşmesini, 
renklerinin güzelleşmesini ve içindeki 
güvelerin ölmesini sağlıyor” dedi
MAKİNE HALISI GİREMEZ
Antalya’nın yüksek nem oranı, gece 
oluşan çiğ ve sabah güneşi kombinas-
yonunun halı işlemesi için dünyadaki 
en ideal iklimi sunduğunu vurgulayan 
Topkara, “Buraya serilen halılar Antal-
ya’ya ait değil; Hereke’den hatta bazen 
İran’dan gelen çok değerli el doku-
ması ürünler. Makine halıları buraya 
serilmez çünkü bu doğal dönüşümün 
gerçekleşmesi için halının mutlaka kök 
boya ile dokunmuş olması gerekir” 
diye konuştu.  n DHA 

HALI TARLASI 
HAZIRLIKLARI


